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R E P U B L I K A    H R V A T S K A 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA:021-05/23-01/2 
URBROJ:2186-26-01-23-11 
Varaždinske Toplice, 24. ožujka 2023. 
 

Z A P I S N I K 
od 24. ožujka 2023. 

 
sa 15. sjednice Gradskog vijeća Varaždinskih Toplica održane 24. ožujka 2023. godine. Sjednica je 
sazvana pisanim putem pozivom KLASA: 021-05/23-01/2, URBROJ: 2186-26-01-23-1 od 16. ožujka 
2023. godine, održana u prostoru gradske vijećnice Grada Varaždinskih Toplica, Ulica dr. Franje 
Tuđmana 4, a započela je s radom u 16.00 sati. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica Gradskog vijeća Ljubica Nofta, koja je pozdravila gradonačelnicu, 
stručnu službu Jedinstvenog upravnog odjela te sredstva javnog priopćavanja. 
 
Radi točnog utvrđivanja kvoruma, predsjednica je zamolila da se prozovu vijećnici.  
 
Nakon izvršene prozivke, predsjednica konstatira da je sjednici nazočno 11 od ukupno 13 vijećnika te 
da vijeće može pravovaljano donositi odluke. 
 
Sjednici su nazočili: Draženko Pokos, Manuela Pantaler, Josip Hajduk, Verica Pantaler, Stjepan 
Denžić, Ljubica Nofta, Marko Plišo, Dragutin Šarec, Silvio Hajduk, Srećko Detelj i Željko Bedeković. 
 
Na sjednici nisu prisustvovali vijećnici Nedeljko Mihalić i Kristijan Remenar.  
 
Pored vijećnika sjednici su nazočili: 
Dragica Ratković, gradonačelnica, Marko Jeličić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Grada 
Varaždinskih Toplica, i predstavnica medija. 
 
Zapisničar: Martina Loborec       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Vijećnicima je uz poziv za sjednicu dostavljen zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća održane 6. 
veljače 2023.  
 
Na upit predsjednice da li ima primjedbi na zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada 

Varaždinskih Toplica, nitko od prisutnih vijećnika nije imao primjedbe.  

 
Predsjednica je stavila zapisnik na glasovanje. 
Gradsko vijeće je zapisnik sa sjednice Gradskog vijeća održane 6. veljače 2023. godine prihvatilo 
jednoglasno.  
 
Prije aktualnog sata gradonačelnica je zamolila predsjednicu vijeća da joj dozvoli kratko obraćanje 
vijećnicima o aktualnim projektima i događajima. 
 
Gradonačelnica navodi da je 8. ožujka 2023., proveden postupak otvaranja pristiglih prijava u 
postupku provedbe javne nabave za izgradnju Drvenog mosta u Tuhovcu. Napominje kako je pristigla 
samo jedna ponuda na iznos 611.119,00 kuna. Obzirom da je ponuđena cijena bila znatno viša od 
procijenjene, postupak javne nabave je poništen.  



2 

 

Nadalje, gradonačelnica navodi da su prijavom na Javni poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja, 
ostvarena sredstva u iznosu od 1.1 milijun eura za izgradnju dječjeg vrtića u Varaždinskim Toplicama, 
rok za provođenje projekta je do 30. lipnja 2026. godine. 
Gradonačelnica navodi kako je od zadnje sjednice Gradskog vijeća održala nekoliko sastanaka s 
načelnikom Općine Martijanec vezano za provođenje zajedničkog projekta „Aglomeracije Slanje“. 
Važno je za spomenuti da Općina Martijanec mora provesti izmjene PPUG-a kako bi se ostvarili uvjeti 
za provođenje Aglomeracije.  
Nadalje, gradonačelnica navodi da je završen otkup zemljišta za izgradnju DC526, te je 9. veljače 
2023. godine, izdana građevinska dozvola, ujedno napominje da je u Planu nabave Hrvatskih cesta 
osigurano 9.500.000,00 kuna za taj projekt. 
Osim predmetnih projekata, održavale su se konferencije, besplatne edukacije, tjedan smjeha te 
akcije kao što je sadnja stabala.  
U organizaciji Europskog talent centra Hrvatska – Centri izvrsnosti Varaždinske županije i 
Varaždinske županije te u suradnji s Gradom Varaždinskim Toplicama i Dječjim vrtićem „Tratinčica” 
organiziran je stručni skup za ravnatelje i stručne suradnike dječjih vrtića sjeverne Hrvatske na temu 
rada s darovitom djecom predškolske dobi. 
 
 
Pitanja vijećnika, odnosno aktualni sat. 
 
Vijećnicu Vericu Pantaler zanima kad će se nešto poduzeti po pitanju neispravnih hidranata u 
Svibovcu. Ujedno, vijećnica moli informaciju što se je poduzelo po pitanju popravka hidranata i u 
ostalim naseljima, jer su prema njezinim saznanjima vatrogasci dali izvještaj za sve hidrante na 
području Grada. 
Drugo pitanje vijećnice odnosi se na nastavak izgradnje nogostupa u Svibovcu u ulici Braće Radića 
do škole, vijećnicu zanima kad se planira nastavak tih radova. 
 
Na prvo pitanje vijećnice gradonačelnica navodi da će služba uputiti dopis Varkomu. 
Na drugo pitanje gradonačelnica navodi da će služba uputiti dopis ŽUC-u. 
 
Vijećnik Dragutin Šarec ima primjedbu na izgled bankina na cijelom području Varaždinskih Toplica, 
moli da se nešto poduzme jer su bankine neuređene i time opasne za promet, smatra da hitno treba 
nešto poduzeti po tom pitanju. 
 
Gradonačelnica navodi da će se uputiti dopis ŽUC-u vezano za uređenje bankina. Ujedno, napominje 
kako je pitanje uređenja bankina bilo postavljeno i na prošloj sjednici te je stigao odgovor ŽUC-a kako 
se s uređenjem bankina bude započelo nakon završetka zime.  
 
Vijećnik Srećko Detelj postavio je pitanje vezano za regulaciju prometa u Tuhovcu, odnosno izgradnju 
usporivača prometa u Tuhovcu. Smatra da je situacija alarmantna jer kroz naselje auti jure i samo je 
pitanje kad će se dogoditi nesreća, a onda će biti kasno. Apelira na gradonačelnicu da pokuša nešto 
poduzeti po tom pitanju. 
Drugo pitanje vijećnika odnosi se na izgradnju vodovoda za vikend naselje u Tuhovcu. Smatra da se 
već 6 godina ništa po tom pitanju nije napravilo, a kako stvari stoje ništa se niti neće napraviti. Navodi 
kako su stanovnici koji imaju na tom brijegu nekretnine, spremni jednim dijelom financijski sudjelovati 
u izgradnji vodovoda. 
 
Na prvo pitanje vijećnika gradonačelnica odgovara da je već bio upućen dopis Hrvatskim cestama s 
upitom o mogućnosti izgradnje usporivača prometa u Tuhovcu, te je zaprimljeno očitovanje kako 
izgradnja usporivača prometa na državnim cestama nije dopuštena. Nadalje, u očitovanju predlažu da 
Grad pokrene postupak izrade prometnog elaborata za izgradnju drugih sustava tehničkog uređenja u 
smislu smirivanja prometa, te navode kako se Hrvatske ceste mogu samo dijelom financijski uključiti 
u taj projekt. 
Na drugo pitanje vijećnika gradonačelnica odgovara da je prije godinu izdana građevinska dozvola za 
izgradnju vodovoda. Varkom je dao očitovanje da procijenjena vrijednost radova iznosi 3.900.000,00 
kuna te je, obzirom da se radi o velikom financijskom ulaganju, potrebno iznaći izvor financiranja. 
Vezano za prijedlog da se ljudi financijski uključe u izgradnju vodovoda gradonačelnica navodi da ta 
mogućnost više ne postoji. 
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Vijećnik Srećko Detelj navodi da ima razlog zašto svaki put postavlja ovo pitanje, iako prema izrazima 
lica vijećnika primjećuje neko nezadovoljstvo dok ga iznova postavlja. Pojašnjava da je njegov razlog 
ponavljanja ovog pitanja rezultat činjenice što druge općine i gradovi rade, i ne pitaju nikoga ništa, a 
Toplice stoje na mjestu. Ljudi ga pitaju što je s izgradnjom vodovoda te on više ne pronalazi odgovor 
koji bi im dao. Smatra da nije u redu prema ljudima koji su uložili sredstva u kuće za odmor, izgradili 
bazene, a još uvijek nema vodovoda. 
 
Vijećnika Silvia Hajduka zanima što se planira poduzeti vezano za parkiralište kod ambulante. Navodi 
da pacijenti pedijatrice Ptujec parkiraju aute na nedoličnom mjestu, i da usprkos brojnim dopisima koji 
su upućeni u Grad, nitko nije reagirao da se parkiralište uredi.  
Drugo pitanje odnosi se na uređenje šumskog puta Gradec i Segled, navodi da su stanovnici 

napokon dočekali uređenje tih puteva, ali je zadovoljstvo kratko trajalo jer su putevi loše napravljeni i 

već nisu prohodni jednim dijelom. 

 

Na prvo pitanje gradonačelnica odgovara da nije točno da su zaprimljeni brojni dopisi vezano za 

uređenje parkirališta. Navodi da je pedijatrica Ptujec postavila komentar na facebooku, ali se ona nije 

službeno obratila u Grad. Vezano za predmetnu nekretninu koja se koristi kao parkiralište, 

gradonačelnica navodi da se radi o prostoru koji je godinama bio zapušten, Grad ga je uredio i kao 

takvog ljudi su ga počeli koristiti kao parkiralište, iako namjena toga prostora nije za parkiralište, 

obzirom da se radi o čestici koja je ucrtana kao cesta. 

Na drugo pitanje gradonačelnica odgovara da joj je ovo prva informacija da putevi nisu u redu. Grad 

nije financirao ovaj projekt, niti sudjelovao u njihovom uređenju. Treba utvrditi da li je stanje puteva 

toliko loše te uložiti reklamaciju. 

 

Vijećnik Silvio Hajduk nije zadovoljan odgovorom te traži pisani odgovor vezano za uređenje 

parkirališta kod ambulante.  

 

Vijećnik Marko Plišo smatra da bi trebalo razmisliti o mogućnosti izmjene gradske odluke prema kojoj 
je zabranjeno spaljivanje otpada. Navodi da neki gradovi i općine imaju propisano u kojem razdoblju 
je dozvoljeno spaljivanje, te da bi i Varaždinske Toplice trebale također donijeti takvu odluku. 
Nadalje, vijećnika zanima mogućnost izgradnje 2 uspornika u naselju Škarnik kako bi se stalo na kraj 
prebrzoj vožnji u tom naselju. 
 
Na prvo pitanje gradonačelnica odgovara da će se razmotriti prijedlog vijećnika te da je svaka 
sugestija dobrodošla. 
Na drugo pitanje gradonačelnica odgovara da će služba uputiti dopis ŽUC-u. 
 
Vijećnik Srećko Detelj također se slaže da bi trebalo izmijeniti predmetnu odluku. 
 
Vijećnik Željko Bedeković postavio je pitanje vezano za cestu u Gornjoj Poljani, navodi da je cesta 
neprohodna jer je puna rupa i oštećenja. 
Drugo pitanje vijećnika odnosi se na onečišćenje Mrzlog potoka, zanima ga što je napravljeno po tom 
pitanju. 
Treće pitanje vijećnik je postavio u ime kluba vijećnika, zanima ga zašto više nema prijenosa sjednice 
uživo, te ga ujedno zanima kad će se realizirati veliki infrastrukturni projekt u Donjoj Poljani, nabava i 
postavljanje autobusne kućice, a koja je uklonjena krajem kolovoza prošle godine. 
 
Na prvo pitanje gradonačelnica odgovara da će se cesta uskoro asfaltirati. 
Na drugo pitanje gradonačelnica odgovara da će vijećnici dobiti pisani odgovor vezano za 
onečišćenje potoka, a ista obavijest bude objavljena i na web stranici Grada. 
Vezano za prijenos sjednica uživo gradonačelnica odgovara da je Gradsko vijeće donijelo izmjenu 
Poslovnika kojom je ukinut prijenos sjednice uživo. 
Na zadnje pitanje vijećnika gradonačelnica odgovara da će nadstrešnica biti postavljena ovih dana. 
 
Vijećnik Željko Bedeković navodi da je upravo na internetu pretražio mogućnosti financiranja 
izgradnje vodovoda, te da stoji kako je moguće izgradnju financirati između ostalog, i iz donacija 
građana. Ujedno, navodi kako u medijima postoji prepiska direktora Varkoma d.o.o. Brune Istera, i 
gradonačelnika Grada Ludbrega upravo o takvom načinu financiranja. 
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Vijećnik Srećko Detelj navodi kako je s gradonačelnicom i bivšom pročelnicom JUO Grada, prije par 
godina razgovarao na istu temu te je dobio informaciju kako će se sva prikupljena sredstva od vodnog 
doprinosa usmjeriti u Tuhovec, ali nisu, sredstva su otišla u Leskovec, što nije problem, ali nije u redu 
da Tuhovec ne može dobiti ništa. 
 
Vijećnik Željko Bedeković navodi da on i Srećko Detelj nisu zadovoljni odgovorom. Navodi da u 
Zakonu piše kako se sve financira iz naknade za razvoj, a ako nema dovoljno novaca onda se može 
financirati i iz drugih izvora, kao što su donacije. 
 
Vijećnika Draženka Pokosa zanima da li je kod asfaltiranja ceste u Donjoj Poljani uključen i dio ceste 
koji se nalazi na ulazu na most, smatra da bi bilo dobro da se i taj dio uključi u projekt, ukoliko je 
moguće. 
 
Gradonačelnica odgovara da će služba uputiti dopis Hrvatskim cestama. 
 
 
Pošto se nitko više nije javio prešlo se je na utvrđivanje Dnevnog reda. 
 
Predsjednica iznosi da su vijećnici prijedlog Dnevnog reda primili uz poziv za sjednicu. 
 
Potom je upitala vijećnike da li imaju prijedloge za dopunu ili izmjenu Dnevnog reda.  
 
Pošto nije bilo prijedloga predsjednica je dala na glasovanje predloženi Dnevni red. 
 
Gradsko vijeće je sa 10 glasova  „za““ prihvatilo današnji Dnevni red. 
 
Predsjednica je konstatirala da je za današnju sjednicu jednoglasno prihvaćen sljedeći: 
 
 

D  N  E  V  N  I      R  E  D 
 
 
1. Prijedlog Odluke o priključenju Grada Varaždinskih Toplica Europskoj grupaciji za teritorijalnu 

suradnju „MURA REGIJA“, 
2. Prijedlog Odluke o pristupanju Hrvatskoj udruzi povijesnih gradova – HUPG, 
3. Prijedlog Odluke o o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 

nepogoda za 2022. godinu, 
4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvještaja gradonačelnice o zaključcima stručne analize 

zaprimljenih inicijativa za izmjenu i dopunu PPUG Varaždinskih Toplica za 2022/23. godinu, 
5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 

31. prosinca 2022., 
6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog 
komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2022. godinu. 

 
 
 
 

TOČKA 1. 
PRIJEDLOG ODLUKE O PRIKLJUČENJU GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA EUROPSKOJ 

GRUPACIJI ZA TERITORIJALNU SURADNJU „MURA REGIJA“ 
 
Predsjednica Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
priključenju Grada Varaždinskih Toplica Europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju „MURA REGIJA“. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o priključenju Grada Varaždinskih Toplica Europskoj 
grupaciji za teritorijalnu suradnju „MURA REGIJA“, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja 
navedene točke odredila je Marka Jeličića, pročelnika JUO Grada Varaždinskih Toplica. 
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Pročelnik Marko Jeličić podnio je kratko izvješće. 

 

Predsjednica Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada 
Varaždinskih Toplica, gospođa Manuela Pantaler podnijela je izvješće Komisije. 

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da, Prijedlog Odluke o priključenju Grada Varaždinskih Toplica Europskoj 
grupaciji za teritorijalnu suradnju „MURA REGIJA“, usvoji u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednica otvara raspravu. 
 
Vijećnika Željka Bedekovića zanima na koji način Grad misli sudjelovati u EU grupaciji. 
 
Gradonačelnica odgovara da je donošenje ove Odluke prvi korak pristupanju EU grupaciji, nakon što 
dostavimo našu odluku dobit ćemo povratnu informaciju da li zadovoljavamo sve zadane kriterije. 
 
Kako se nitko više nije uključio u raspravu, predsjednica je istu zaključila i dala na glasovanje 
Prijedlog Odluke o priključenju Grada Varaždinskih Toplica Europskoj grupaciji za teritorijalnu 
suradnju „MURA REGIJA“. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“, prihvatilo je Prijedlog Odluke o priključenju Grada Varaždinskih 
Toplica Europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju „MURA REGIJA“. 
 
 
Tekst akta glasi: 
 

ODLUKA  

o priključenju Grada Varaždinskih Toplica Europskoj grupaciji  

za teritorijalnu suradnju „MURA REGIJA“  

 

Članak 1.  

Sa svrhom jačanja gospodarske, socijalne i druge suradnje utemeljene na teritorijalnoj 

suradnji lokalnih samouprava Republike Mađarske i Republike Hrvatske, Gradsko vijeće Grada 

Varaždinskih Toplica prihvaća prijedlog za priključenje Grada Varaždinskih Toplica Europskoj 

grupaciji za teritorijalnu suradnju „MURA REGIJA“.  

Članak 2. 

Ovlašćuje se gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica da potpiše dokumentaciju koja je 

potrebna za realizaciju ove Odluke.   

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 

županije“.  

 

 

 

            PREDSJEDNICA 

                  GRADSKOG VIJEĆA 

 

         Ljubica Nofta, dipl. oec. 
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TOČKA 2. 
PRIJEDLOG ODLUKE O PRISTUPANJU HRVATSKOJ UDRUZI POVIJESNIH GRADOVA – HUPG 
 
Predsjednica Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
pristupanju Hrvatskoj udruzi povijesnih gradova – HUPG. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o pristupanju Hrvatskoj udruzi povijesnih gradova – 
HUPG, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je Marka Jeličića, 
pročelnika JUO Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Pročelnik Marko Jeličić podnio je kratko izvješće. 

 

Predsjednica Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada 
Varaždinskih Toplica, gospođa Manuela Pantaler podnijela je izvješće Komisije. 

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da, Prijedlog Odluke o pristupanju Hrvatskoj udruzi povijesnih gradova – 
HUPG, usvoji u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu predsjednica otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednica je istu zaključila i dala na glasovanje Prijedlog 
Odluke o pristupanju Hrvatskoj udruzi povijesnih gradova – HUPG. 
 
 
Gradsko vijeće sa 10 glasova „za“,“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o pristupanju Hrvatskoj udruzi 
povijesnih gradova – HUPG. 
 
 
 
Tekst akta glasi: 
 
 

ODLUKA  

o pristupanju Hrvatskoj udruzi povijesnih gradova - HUPG  

 

Članak 1.  

Grad Varaždinske Toplice pristupa Hrvatskoj udruzi povijesnih gradova – HUPG (u daljnjem 

tekstu: Udruga), nacionalnoj udruzi gradova i dijelova grada koji imaju kulturno-povijesno naslijeđe, 

prepoznatljivu povijesnu jezgru s iznimnim arhitektonskim naslijeđem, kvalitetom i karakteristikama 

koji se sustavno održavaju. 

Svrha osnivanja Udruge je povezati hrvatske povijesne gradove te poticati i promovirati 

njihove interese u Republici Hrvatskoj i inozemstvu te osigurati prepoznavanje i održavanje njihovih 

specifičnih potreba te potreba njihovih građana.  

Članak 2. 

Grad Varaždinske Toplice prihvaća Statut Udruge usvojen na sjednici Skupštine 2. ožujka 

2022. godine. 

Članak 3. 

 Grad Varaždinske Toplice stječe sva prava i obveze člana Udruge određene Statutom Udruge 

danom pristupanja Udruzi. 
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Članak 4. 

 Obveze je Grada Varaždinskih Toplica redovito plaćati godišnju članarinu u skladu sa 

Statutom Udruge. 

Članak 5. 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 

županije“.  

 

PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 

 

             Ljubica Nofta, dipl. oec. 

 
 

TOČKA 3. 
PRIJEDLOG ODLUKE O O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA U 

PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2022. GODINU 
 
Predsjednica Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o o 
usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu. 
 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u 
području prirodnih nepogoda za 2022. godinu, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene 
točke odredila je Marka Jeličića, pročelnika JUO Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Pročelnik Marko Jeličić podnio je kratko izvješće. 

 

Predsjednica Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada 
Varaždinskih Toplica, gospođa Manuela Pantaler, podnijela je izvješće Komisije. 

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da, Prijedlog Odluke o o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u 
području prirodnih nepogoda za 2022. godinu, usvoji u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednica otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednica je istu zaključila i dala na glasovanje Prijedlog 
Odluke o o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. 
godinu. 
 
 

Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o o usvajanju Izvješća o izvršenju 
Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu. 
 
 
Tekst akta glasi: 
 
 

ODLUKA  
o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja  
u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu 
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Članak 1. 
 

 Ovom Odlukom se usvaja Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2022. godinu. 
 

Članak 2. 
 

 Izvješće iz članka 1. ove Odluke je sastavni dio ove Odluke. 
 

Članak 3. 
 

 Ova Odluka stupa na snagu osam dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 
županije“. 
 

 
        PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 
 
 
                   Ljubica Nofta dipl. oec. 
 

IZVJEŠĆE  

o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu 

I. Na temelju članka 17. stavka 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih 

nepogoda („Narodne novine“, broj 16/19 - u daljnjem tekstu „Zakon“) kojim se uređuju kriteriji i ovlasti 

za proglašenje prirodne nepogode, procjena štete od prirodne nepogode, dodjela pomoći za 

ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih na području Republike 

Hrvatske, Izvršno tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave podnosi predstavničkom 

tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine, izvješće o 

izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za proteklu kalendarsku godinu. 

II. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu (u daljnjem tekstu „Plan“) 

donesen je na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, dana 27. siječnja 2022. 

godine.  

Navedenim Planom utvrđene su prirodne ugroze za koje se Plan donosi, te mjere i nositelji u 

slučaju nastajanja prirodne nepogode. 

Planom je predviđeno da će se obrađivati mjere i postupci JLS u slučaju slijedećih prirodnih 

nepogoda: 

➢ Suše 
➢ Olujno i orkansko nevrijeme 
➢ Snježne oborine 
➢ Poledice 
➢ Tuča 
➢ Mraz 

 

III. Ostale prirodne nepogode obrađene su drugim planskim dokumentima (Planom djelovanja CZ 

ili Planom zaštite od požara), te se sukladno tumačenju Ministarstva financija,  da se ugroze koje se 

obrađuju dokumentima zaštite i spašavanja, odnosno u ovom slučaju Procjenom rizika i Planom CZ 

za područje Grada (potres, poplava, ekstremne vremenske pojave-visoke temperature i epidemije i 

pandemije )  neće obrađivati ovim Planom jer su mjere i postupci obrađeni u Planu djelovanja sustava 

CZ. 
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IV. Dana 26. veljače 2019. godine, dopisom Ministarstva financija KLASA: 422-02/19-01/27,  

URBROJ: 513-06-02-19-5, pojašnjena su određena tumačenja pojedinih dijelova čl. 17. Zakona, te je 

navedeno:  „Bitnim je uzeti u obzir kako se u konkretnom ne ulazi u područje zaštite i spašavanja koje 

je određeno drugim propisima“. 

   

V. U 2022. godini na području Grada Varaždinskih Toplica proglašena je elementarna nepogoda 

„Suša“.  

 Gradsko povjerenstvo Grada Varaždinskih Toplica za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda, utvrdilo je štetu od ____“Suše“___ u iznosu od 2.066.987,64 kune temeljem prijava šteta 

žitelja Grada. 

 U proglašenoj elementarnoj nepogodi nije bilo potrebe za pozivanjem snaga CZ 

navedenih u Planu. 

Tijekom 2022. godine nije bilo drugih prirodnih nepogoda u obimu zbog kojih bi bila 

proglašena elementarna nepogoda na području Grada Varaždinske Toplice te nije bilo potrebe za 

postupanja po Planu djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu.                                                             

                                                                                                                    

GRADONAČELNICA 

   Dragica Ratković                                                                                                  

 

 
 

TOČKA 4. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠTAJA GRADONAČELNICE O 

ZAKLJUČCIMA STRUČNE ANALIZE ZAPRIMLJENIH INICIJATIVA ZA IZMJENU I DOPUNU 
PPUG VARAŽDINSKIH TOPLICA ZA 2022/23. GODINU 

 
Predsjednica Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Izvještaja gradonačelnice o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa za izmjenu 
i dopunu PPUG Varaždinskih Toplica za 2022/23. godinu. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvještaja gradonačelnice o zaključcima 
stručne analize zaprimljenih inicijativa za izmjenu i dopunu PPUG Varaždinskih Toplica za 2022/23. 
godinu, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka 
Jeličića. 
 
Pročelnik  je podnio kratko izvješće. 

 

Predsjednica Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada 
Varaždinskih Toplica, gospođa Manuela Pantaler, podnijela je izvješće Komisije. 

Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da, Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvještaja gradonačelnice o 
zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa za izmjenu i dopunu PPUG Varaždinskih Toplica 
za 2022/23. godinu 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednica otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednica je istu zaključila i dala na glasovanje Prijedlog 
Zaključka o prihvaćanju Izvještaja gradonačelnice o zaključcima stručne analize zaprimljenih 
inicijativa za izmjenu i dopunu PPUG Varaždinskih Toplica za 2022/23. godinu 



10 

 

  
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvještaja 
gradonačelnice o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa za izmjenu i dopunu PPUG 
Varaždinskih Toplica za 2022/23. godinu.  
 
 
Tekst akta glasi: 
 

Z A K LJ U Č A K  

o prihvaćanju Izvještaja gradonačelnice o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa 

za izmjenu i dopunu PPUG Varaždinskih Toplica za 2022/23. godinu 

 

Članak 1. 

 Prihvaća se Izvještaj gradonačelnice o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa za 

izmjenu i dopunu Prostornog plana uređenja Grada Varaždinskih Toplica, za 2022/23. godinu 

KLASA:350-01/23-01/3, URBROJ: 2186-26-03-23-1 od 16. ožujka 2023. 
 

Članak 2.  

 Usvaja se prijedlog gradonačelnice o pokretanju postupka za izradu UPU-a zone „Opruga“ i s 

tim povezanih 6. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Varaždinske Toplice ("Službeni 

vjesnik Varaždinske županije", broj: 9/05, 5/09, 5/10, 12/15, 59/20, 58/22).  

 Postupak izrade UPU-a i 6. izmjena i dopuna PPUG Varaždinskih Toplica ima se pokrenuti u 

najkraćem mogućem roku po donošenju ove Odluke, a sukladno mjerodavnim zakonskim i 

podzakonskim propisima.  
 

Članak 3.  

  Izrada UPU-a i s tim povezanih 6. izmjena i dopuna PPUG Varaždinskih Toplica povjerit će se 

stručnom izrađivaču kojem će tehničku, administrativnu i drugu podršku pružati stručna služba 

Jedinstvenog upravnog odjela Grada Varaždinskih Toplica.  

Ovlašćuje se Gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica na poduzimanje svih radnji 

neophodnih za provedbu ovog Zaključka. 
 

Članak 4. 

 Ovaj Zaključak objavljuje se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a stupa na snagu 

osmog dana od dana objave.  

 

 

PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA  

    

                 Ljubica Nofta, dipl. oec. 

 
 
 
 
 

TOČKA 5. 

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE ZA 
RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2022., 

 

 
Predsjednica Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. 
 

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za 
razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022., te je ujedno i izvjestiteljica točke. 
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Gradonačelnica je podnijela kratko izvješće. 

 
O ovome prijedlogu predsjednica otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednica je istu zaključila i dala na glasovanje Prijedlog 
Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 
2022. 
 
Gradsko vijeće sa 8 glasova „za“ i 3 „protiv“ prihvatilo Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o 
radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. 
 
 
Tekst akta glasi: 
 
 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice 

za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. 

 

I. 

 

 Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica prihvaća Izvješće o radu gradonačelnice za 

razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. 

  

II. 

 

Izvješće o radu gradonačelnice prileži uz ovaj Zaključak i čini njegov sastavni dio. 

 

 

III. 

 

 Ovaj Zaključak stupa na snagu prvi dan od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 

županije“. 

 

       PREDSJEDNICA 

  GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Ljubica Nofta, dipl. oec. 
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Izvješće o radu gradonačelnice Grada Varaždinskih Toplica 

za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE 

GRADONAČELNICA 

 

 

 

 

 

 

 

IZVJEŠĆE O RADU ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Varaždinske Toplice, 31. prosinca 2022. 
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Temeljem odredbe članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

("Narodne novine" br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. i 

137/15., 123/17., 98/19., 144/20.) i članka 50. Statuta Grada Varaždinskih Toplica ("Službeni vjesnik 

Varaždinske županije" br.10/21.), podnosim 

 

IZVJEŠĆE O RADU 

ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2022. 

 

 

1. UVOD 
 

Temeljem odredbe članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

("Narodne novine" br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 

137/15., 123/17., 98/19., 144/20. u nastavku skraćeno: ZLP(R)S) i članka 50. Statuta Grada 

Varaždinskih Toplica ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br.10/21.,  u nastavku skraćeno: 

Statut), gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica u obvezi je Gradskom vijeću podnositi 

polugodišnja izvješća o svom radu. 

 

Gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica zastupa Grad i nositeljica je izvršne vlasti Grada. 

 

 Gradonačelnica Grada, u okviru svojih nadležnosti propisanih ZLP(R)S-om i Statutom 

obavljajući izvršnu vlast, ima sljedeće ovlasti: 

 

1. priprema prijedloge općih akata, 
2. izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, 
3. utvrđuje prijedlog proračuna Grada, prijedlog odluke o izvršenju proračuna i prijedlog odluke o 

privremenom financiranju, 
4. upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, kao i njezinim prihodima i rashodima, u 

skladu sa zakonom, Statutom i općim aktima Gradskog vijeća, 
5. odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Grada i raspolaganju imovinom u skladu sa 

zakonom kojim se uređuje lokalna i područna (regionalna) samouprava, 
6. imenuje i razrješuje predstavnike Grada u tijelima javnih ustanova i drugih pravnih osoba kojima je 

Grad osnivač, trgovačkih društava u kojima Grad ima udjele ili dionice i drugih pravnih osoba kojih je 
Grad osnivač, osim ako posebnim zakonom nije drukčije određeno, a odluku o imenovanju i 
razrješenju  gradonačelnik je dužan dostaviti Gradskom vijeću u roku od 8 dana od dana donošenja i 
objaviti u službenom glasilu Grada, 

7. upravlja prihodima i rashodima Grada, 
8. upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada, 
9. odobrava korištenje tekuće pričuve do iznosa utvrđenog gradskim proračunom u skladu sa zakonom i 

Statutom te općim aktima Grada, 
10. ulazi u financijske odnose zaduživanja Grada na temelju odobrenja Gradskog vijeća, 
11. preuzima obveze do iznosa utvrđenog gradskim proračunom, 
12. donosi Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Grada, 
13. imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela Grada na način propisan zakonom, 
14. imenuje i razrješava unutarnjeg revizora, 
15. utvrđuje Plan prijma u službu u upravna tijela Grada, 
16. predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune na temelju obrazloženih i 

argumentiranih prijedloga fizičkih i pravnih osoba, 
17. razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana, 
18. donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju natječaja za obavljanje komunalnih 

djelatnosti, 
19. sklapa ugovore i druge pravne poslove u skladu sa zakonom i drugim propisima, 
20. usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, 

odnosno poslova državne uprave čije je obavljanje preneseno na Grad, 
21. nadzire rad upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu i poslovima državne uprave 
22. donosi odluku o kriterijima za ocjenjivanje službenika i načinu provođenja ocjenjivanja, 
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23. daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji, 
24. obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih odbora, 
25. obavlja i druge poslove predviđene zakonom i Statutom. 

 

 

2. JAVNOST RADA, ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOLARNI DOGAĐAJI 
 

Radi transparentnosti rada gradonačelnice, Gradskog vijeća i Jedinstvenog upravnog odjela, 

redovito je ažurirana internetska stranica Grada www.varazdinske-toplice.hr.  

 

Za navedeno razdoblje Grad Varaždinske Toplice ima sklopljene Ugovore o poslovnoj suradnji 

sa sljedećim medijskim kućama: Radio Novi Marof d.o.o., Radio Megaton d.o.o., Varaždinske vijesti 

d.o.o., Regionalni tjednik d.o.o., IN Promocija d.o.o., VTV - Varaždinska televizija d.o.o., Finesa 

Consors d.o.o., VOX Media d.o.o., VIP Media j.d.o.o., Zagorje International d.o.o. 

 

O aktivnostima gradonačelnice sa ciljem predstavljanja njezinog rada i podizanja razine opće 

informiranosti građana o radu izvršne vlasti, mediji su redovito, putem priopćenja, izvještavani o svim 

aktivnostima te su objavljivane sve novosti vezane uz rad gradonačelnice i događanja u Gradu 

Varaždinskim Toplicama. 

 

 Informiranje građana putem web stranice Grada i dalje ostaje jedan od glavnih servisa 

komuniciranja s građanima. U promatranom razdoblju zabilježen je porast pisane, a naročito 

elektroničke komunikacije s građanima i medijima, o raznim temama s područja izvršne gradske 

vlasti.   

 

Obilježeni su državni i vjerski blagdani te su polagani vijenci i svijeće kod spomenika 

poginulim hrvatskim braniteljima u Varaždinskim Toplicama kao i kod spomen obilježja u Svibovcu. 

 

3. GRADSKO VIJEĆE 
 

  Na temelju odredbe članka 48. ZLP(R)S-a, u razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. 

godine, gradonačelnica je u okviru svoje nadležnosti utvrdila prijedloge odluka i akata o kojima 

raspravlja i koje donosi Gradsko vijeće, te ih je uputila na raspravu, razmatranje i donošenje 

Gradskom vijeću. Gradsko vijeće je u izvještajnom razdoblju, donijelo akte prema sljedećim 

prijedlozima Gradonačelnice: 

 

 

1. Odluka o izradi Plana ukupnog razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2021.-
2031. godine, 

2. Odluka o utvrđivanju mjerila i ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i obrazovanja 
u Dječjem vrtiću Tratinčica Varaždinske Toplice, 

3. Odluka o ukidanju Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti 
dimnjačarskih poslova na području Grada Varaždinskih Toplica, 

4. Izmjene Plana davanja koncesija za 2022. godinu, 
5. Izmjene Srednjoročnog (trogodišnjeg) Plana davanja koncesija za razdoblje od 2022. do 2024. 

godine, 
6. Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za koncesiju, 
7. Odluka o usvajanju Strategije upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Varaždinskih Toplica 

za razdoblje od 2021. do 2027. godine, 
8. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika u JUO Grada Varaždinskih Toplica, 
9. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Varaždinske Toplice za 01.01. 

2022. - 30.06. 2022. godine, 
10. Izmjena i dopuna Proračuna za 2022. godinu i pratećih akata koji se donose uz Izmjene i 

dopune Proračuna: 

http://www.varazdinske-toplice.hr/
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- Izmjene i dopune Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2022. i projekcije za 2023. i 
2024. godinu,  

- Izmjene i dopune Programa javnih potreba u 2022. godini, 
- Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture, te objekata društvene i 

druge infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 2022. godinu, 
- Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 

Varaždinskih Toplica za 2022. godinu, 
- Izmjene programa korištenja sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu, 
- Program utroška sredstava turističke pristojbe u 2022. godini, 

11. Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada 
Varaždinskih Toplica za 2021. godinu, 

12. Kodeks ponašanja članova Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, 
13. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. 

lipnja 2022. godine. 
14. Odluka o prihvaćanju Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana za 

postupak izrade i provedbe Plana ukupnog razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 
2021. – 2031. godine, 

15. Odluka o osnivanju Stručnog povjerenstva za financiranje javnih potreba u kulturi Grada 
Varaždinskih Toplica, 

16. Odluka o gradskim porezima Grada Varaždinskih Toplica, 
17. Odluka o davanju koncesije za obavljanje komunalnih djelatnosti dimnjačarskih poslova na 

području Grada Varaždinskih Toplica, 
18. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Varaždinskih Toplica u 2022. godini, 
19. Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja, 
20. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta 

u vlasništvu Republike Hrvatske, 
21. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za prodaju poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske, 
22. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske, 
23. Odluka o gašenju javne rasvjete na području Grada Varaždinskih Toplica, 
24. Odluka o mreže nerazvrstanih cesta, 
25. Izmjene i dopune Poslovnika Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica, 
26. Proračun Grada Varaždinskih Toplica za 2023. godinu i pratećih akata koji se donose uz 

Proračun:  
- Proračun Grada Varaždinske Toplice za 2023. godinu i Projekcija za 2024. i 2025. 

godinu, 
- Program javnih potreba Grada Varaždinskih Toplica za 2023. godinu, 
- Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Varaždinskih Toplica 

za 2023. godinu, 
- Program građenja komunalne infrastrukture Grada Varaždinskih Toplica za 2023. 

godinu, 
- Program utroška šumskog doprinosa za 2023. godinu, 
- Program utroška turističke pristojbe, 

27. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2023. godinu, 
28. Odluka o prijenosu knjigovodstvene vrijednosti ulaganja u izgradnju Vatrogasnog doma u 

Varaždinskim Toplicama, 
29. Odluka o prijenosu knjigovodstvene vrijednosti ulaganja u izgradnju Sportske dvorane u 

Svibovcu, 
30. Odluka o otpisu zastarjelog i nenaplativog potraživanja za prihode od boravišne pristojbe, 
31. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge 

obavljanja dimnjačarskih poslova, 
32. Plan davanja koncesija za 2023. godinu, 
33. Srednjoročni (trogodišnji) plan davanja koncesija za razdoblje od 2023. – 2025. godine, 
34. Odluka o usvajanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu, 
35. Zaključak o prihvaćanju Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada 

Varaždinskih Toplica za 2022. godinu, 
36. Zaključak o prihvaćanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždinskih 

Toplica u 2023. godini, 
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37. Zaključak o prijedlogu kandidata za imenovanje suca porotnika Općinskog suda u Varaždinu.  
 

 

 Koristeći vlastite ovlasti propisane odredbom čl. 48. ZLP(R)S-a, gradonačelnica je u 

izvještajnom razdoblju, vodeći se odredbama zakona i podzakonskih akata donijela sljedeće akte:  

1. Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Varaždinskih Toplica, 
2. Pravilnik o iskaznici, oznaci i službenoj odjeći komunalnih redara, 
3. Odluka o ovlaštenim osobama (potpisnicima) za raspolaganje sredstvima na žiro računu 

Grada Varaždinskih Toplica. 
 

 

4. AKTIVNOSTI GRADONAČELNICE 
 

Gradonačelnica svakodnevno i redovito komunicira s građanima, poslovnim partnerima i 

drugim jedinicama područne i regionalne samouprave, predstavnicima tijela središnje državne 

uprave, i to najčešće putem sastanaka u njenom uredu, u terminima koji se prethodno zakazuju. U 

izvještajnom razdoblju gradonačelnica na dnevnoj razini prima građane koji se obraćaju s problemima 

različite tematike i to najčešće: uređenje komunalne infrastrukture, imovinsko-pravni odnosi s 

Gradom, socijalna problematika, projekti koji se provode na području Grada, aktivnosti udruga, drugih 

organizacija civilnog društva, aktivnosti i rad gradskih ustanova, gradskog komunalnog trgovačkog 

društva i turističke zajednice, rad i aktivnosti mjesnih odbora, civilna zaštita, uključujući vatrogastvo, 

upravljanje vodama na području Grada, provedba projekta izgradnje sustava sanitarne odvodnje 

aglomeracije Varaždinske Toplice, organizacija manifestacija te rad udruga Grada. 

 

 Osim s građanima, gradonačelnica je održala brojne sastanke s poslovnim partnerima i 

drugim jedinicama područne i regionalne samouprave, predstavnicima tijela središnje državne 

uprave, a neki od njih su: Hrvatske ceste d.o.o., Hrvatske vode, Varkom d.d., Čistoća d.o.o., HEP – 

operator distribucijskog sustava d.o.o., Županijska uprava za ceste Varaždinske županije, AP 

Consulting j.d.o.o., AB Jelić d.o.o., Bernarda d.o.o., Geotehnički fakultet Varaždin, Zavod za 

geotehniku Zagreb, Zavod za hidrotehniku Zagreb, Udruga Lag izvor, ravnateljica dječjeg vrtića 

„Tratinčica“ Varaždinske Toplice, ravnateljica Zavičajnog muzeja Grada Varaždinskih Toplica, 

direktorica trgovačkog društva Forum Toplice d.o.o., direktorica Turističke zajednice Varaždinske 

Toplice i drugi. 

 

 Posebno važna tema poslovnih sastanaka s predstavnicima trgovačkih društava u javnom 

sektoru i predstavnicima tijela središnje državne uprave jest rad na razvojnim projektima Grada kao i 

na projektima drugih nositelja koji se provode na području Varaždinskih Toplica, a gdje je potreban 

odgovarajući angažman gradske uprave. Važna tema jest moguće privlačenje sredstava iz fondova 

Europske unije i domaćih izvora sredstava te modalitet i praćenje izvršavanja projekata u tijeku uz 

izradu projektnih ideja za buduće razdoblje. 

 

 U tu se svrhu gradonačelnica rado odaziva na sve sastanke koji se održavaju na razini tijela 

središnje državne uprave i Varaždinske županije, a na kojima se diskutira o konkretnoj problematici 

razvojnih projekata i razvojne strategije. 

 

S predstavnicima trgovačkih društava u javnom sektoru diskutirano je o mogućnostima 

poboljšanja komunalne, vodne i cestovne infrastrukture na području Grada, a naročito o potrebi 

usklađenja izvođenja projekata, dok je s predstavnicama proračunskih korisnika razmatrana tekuća 

problematika i razvojne mogućnosti. S direktoricom Turističke zajednice razmatrane su mogućnosti 

poboljšanja turističke ponude na području Grada, razvoja javne turističke infrastrukture te 

unaprjeđenja manifestacija koje se održavaju na području Grada.  
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 U izvještajnom razdoblju sklopljeni su sljedeći ugovori: 

 

1. Ugovor o arheološkom nadzoru za potrebe uređenja Ulice grada Vukovara u Varaždinskim 

Toplicama, Zavičajni muzej Varaždinske Toplice, Trg sv. Martina 16, 42223 Varaždinske 

Toplice 

2. Ugovor o opskrbi (kategorija kućanstvo) 0001-2022-3700003276, HEP Elektra d.o.o., Ulica 

grada Vukovara 37, 10000 Zagreb,  

3. Aneks broj 0-22-296/2 Ugovoru o opskrbi krajnjeg kupca broj 0-22-296 HEP Opskrba d.o.o. 

Zagreb, Ulica grada Vukovara 37, 10000 Zagreb,  

4. Ugovor o prodaji nekretnine, Valent Juršetić, Lukovo 3, 10340 Vrbovec 52.  

5. Ugovor o prijenosu potraživanja (cesiji), Autoprijevoznički obrt Anđelko Španić, Kalnička ulica 

93a, 42222 Ljubešćica, HORTI-SPORT j.d.o.o., Miroslava Milica 2, 10090 Zagreb  

6. Sporazum o aktivnostima, suradnji i obvezama na realizaciji projekta izgradnje priključka 

novom autobusnom kolodvoru sa državne ceste oznake DC526, izgradnje pješačkih staza i 

uređenje raskrižja državne ceste oznake DC526 i Cvjetne ulice u Varaždinskim Toplicama, 

Hrvatske ceste d.o.o. za upravljanje, građenje i održavanje državnih cesta, Vončinina 3, 

10000 Zagreb, 

7. Sporazum o zajedničkoj provedbi mjera gospodarenja otpadom, Grad Nova Gradiška, Trg 

kralja Tomislava 1, Nova Gradiška, 

8. Ugovor o opskrbi plinom br. 250/2022., mjerno mjesto Jalševec bb, Termoplin d.d., Vjekoslava 

Špinčića 80, 42000 Varaždin, 

9. Sporazum o načinu zapošljavanja učitelja u produženom boravku te sufinanciranju plaća i 

ostalih materijalnih prava, Osnovna škola Antuna i Ivana Kukuljevića, Ulica grada Vukovara 1 

42223 Varaždinske Toplice, 

10. Ugovor br. 16-0019-22 o korištenju sredstava Ministarstva, Ministarstvo kulture i medija 

Republike Hrvatske, Runjaninova 2, 10000 Zagreb , 

11. Ugovor o potpori Gradu Varaždinske Toplice, Varaždinska županija, Franjevački trg 7, 42000 

Varaždin, 

12. Sporazum o raskidu Ugovora o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova, Lukom d.o.o., 

Koprivnička 17, 42230 Ludbreg, 

13. Ugovor o povjeravanju poslova veterinarsko-higijeničarske službe, Veterinarska stanica d.d. 

Varaždin, Trg I. Perkovca 24, 42000 Varaždin,  

14. Sporazum o načinu zapošljavanja učitelja u produženom boravku te sufinanciranju plaća i 

ostalih materijalnih prava, Osnovna škola Svibovec, Braće Radića 4, Svibovec, 42223 

Varaždinske Toplice,  

15. Ugovor o izradi projektne dokumentacije za Prenamjenu Pučke kupelji u Interpretacijski centar 

termalne vode Aquae Iasea – Varaždinske Toplice, Arcitec Ivšić d.o.o., Veslačka 23 10000 

Zagreb, 

16. Ugovor o nabavi vozila, Luna tim d.o.o., Stjepana Radića 26, 42205 Vidovec, 

17. Sporazum o zajedničkom financiranju radova modernizacije LC 25213 Varaždinske Toplice – 

Jarki Horvatićevi, Županijska uprava za ceste Varaždinske županije, Ljudevita Gaja 4, 42000 

Varaždin, 

18. Ugovor o izvođenju radova uređenja nogostupa u Dugoj ulici u Varaždinskim Toplicama, 

Forum Toplice d.o.o., Ulica kralja Tomislava 19, 42223 Varaždinske Toplice, 

19. Ugovor o djelu, Nadica Balažinec, Ulica Antuna i Gustava Matoša 1, 42223 Varaždinske 

Toplice, 

20. Ugovor o dodjeli financijskih sredstava, Udruga Sunce Novi Marof, Presečno 35, 42220 Novi 

Marof, 

21. Ugovor o poslovnoj suradnji, Koncertni ured Varaždin, A.Cesarca 1, 42000 Varaždin, 

22. Ugovor o financiranju iz tipa operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje 

lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne 

aktivnosti te povezanu infrastrukturu“, Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 

razvoju, 
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23. Ugovor o arheološkom nadzoru za potrebe uređenja zida kod Sv. Duha u Varaždinskim 

Toplicama, Zavičajni muzej Varaždinske Toplice, Trg sv. Martina 16, 42223 Varaždinske 

Toplice, 

24. Ugovor o djelu-pospremanje, čišćenje i održavanje urednosti zgrade, radnih i drugih prostorija, 

uređaja, inventara te dvorišnog prostora zgrada poslovne namjene, Marijana Bais Gornja 

Poljana 11, 42223 Varaždinske Toplice, 

25. Ugovor o izradi idejnog rješenja unutarnjeg uređenja s troškovnikom za procjenu troškova 

stalnog postava interpretacijskog centra termalne vode Aquae Iasea Varaždinske Toplice, MK 

Projekt d.o.o., Tome Masaryka 21, 42000 Varaždin,  

26. Ugovor o opskrbi(kategorija kućanstvo) broj: 0001-2022-3008597523, HEP Elektra d.o.o. Ulica 

grada Vukovara 37, 10000 Zagreb,  

27. Ugovor o korištenju mreže broj:4003-22-1002732020, HEP-Operator distribucijskog sustava 

d.o.o., Elektra Varaždin, Kratka 3, 42000 Varaždin,  

28. Sporazum o provedbi zajedničke javne nabave, Regionalna energetska agencija Sjever, Trg 

Žarka Dolnara 1, 48000 Korivnica,  

29. Ugovor o sufinanciranju projekta Izgradnje javne rasvjete u Dugoj ulici u Varaždinskim 

Toplicama te uređenje nogostupa i javnih zelenih površina, Ministarstvo prostornoga uređenja, 

graditeljstva i državne imovine, Ulica Republike Austrije 20, 10 000 Zagreb, 

30. Ugovor o osnivanju  prava građenja – Arheološko nalazište, Specijalna bolnica za medicinsku 

rehabilitaciju Varaždinske Toplice, Trg sv. Martina 1, 42223 Varaždinske Toplice,  

31. Ugovor o osnivanju  prava građenja – Pučka kupelj, Specijalna bolnica za medicinsku 

rehabilitaciju Varaždinske Toplice, Trg sv. Martina 1, 42223 Varaždinske Toplice,  

32. Sporazum o prijateljstvu i suradnji Grada Varaždinskih Toplica i Grada Novalje, Grad Novalja, 

Trg Franje Tuđmana 1, 52391 Novalja,  

33. Ugovor o izvođenju radova rekonstrukcije zida kod kapelice sv. Duha u Varaždinskim 

Toplicama, Singra d.o.o., Franca Prešerna 20, 42000 Varaždin,  

34. Ugovor o poslovnoj suradnji i uključenju u informacijski sustav za elektroničku razmjenu 

podataka, Hrvatska pošta d.d., Jurišićeva 13,10000 Zagreb, 

35. Ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova, Dimax d.o.o., Miroslava Krleže ½ 

42000 Varaždin, 

36. Sporazum o financiranju troškova izrade projektne dokumentacije za Sanaciju cestovnog 

klizišta na županijskoj cesti ŽC 2087, Županijska uprava za ceste Varaždinske županije, 

Ljudevita gaja 4, 42000 Varaždin, 

37. Ugovor o izradi projektne dokumentacije na sanaciji klizišta ŽC 2087 u Vrtlinovcu, PRE-CON 

d.o.o., Ulica hrvatskih branitelja 7, 42000 Varaždin,  

38. Aneks Ugovoru o korištenju sredstava proračuna Grada, Vatrogasna zajednica Grada 

Varaždinskih Toplica,  

39. Ugovor o izvođenju radova izgradnje dječjeg igrališta u Vrbicama u Varaždinskim Toplicama, 

GRIM graditeljstvo, građevinski obrt, Sudovec, Varaždinska 37,   

40. Ugovor o obavljanju stručnog nadzora: Rekonstrukcija sanacija kamenog ogradnog zida 

kapele sv. Duha u Varaždinskim Toplicama, Gladi d.o.o., Kneza Trpimira 3, 42223 

Varaždinske Toplice,  

41. Aneks Ugovoru br. 16-0019-22 o korištenju sredstava Ministarstva, Ministarstvo kulture i 

medija Republike Hrvatske, Runjaninova 2, 10000 Zagreb, 

42. Sporazum o suradnji i sufinanciranju izrade Plana razvoja povezanog turističkog proizvoda 

Grad Ludbreg, Grad Novi Marof, Grad Varaždinske Toplice, Općina Martijanec, 

43. Sporazum o dodjeli računalne opreme koju će koristiti službenici upravnih tijela nakon 

zaključenih okvirnih sporazuma te zaključenih ugovora po provedenom otvorenom postupku 

javne nabave „Računala i računalna oprema“, Republika Hrvatska, Ministarstvo prostornoga 

uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ulica Republike Austrije 20, 10000 Zagreb.  

 

 

5. DRUŠTVENE DJELATNOSTI, MANIFESTACIJE I DOGAĐANJA 
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 U ovom dijelu sumarno se navode najvažniji događaji u području javnog života, i to ponajprije 

društvenih djelatnosti koji su se zbili u izvještajnom razdoblju, a koji su neposredno bili potaknuti od 

strane gradske izvršne vlasti, bili posljedicom razvojnog smjera Grada ili u kojima je Grad sudjelovao 

na bilo koji način. 

 

Grad Varaždinske Toplice može se pohvaliti bogatom kulturnom baštinom jedinstvenom u Hrvatskoj, 

a u svoje kulturne građevine koje čine ostavštinu prijašnjih generacija i nasljeđe za buduće naraštaje 

itekako ulaže. Gradu je za to sada stigao i dodatan vjetar u leđa. Naime, Ministarstvo kulture i medija 

u sklopu programa zaštite nepokretnih kulturnih dobara za 2022. godinu Varaždinskim Toplicama je 

za sanaciju kamenog ogradnog zida Crkve sv. Duha dodijelilo 100.000 kuna. Zahvalivši Ministarstvu 

što je još jednom prepoznalo vrijednost kulturne baštine koja se krije u Varaždinskim Toplicama, 

gradonačelnica Dragica Ratković poručila je kako je ovo značajna financijska pomoć Gradu. Svaka 

kulturna građevina komadić je u mozaiku naše vrijedne kulturne i povijesne baštine na koju smo 

ponosni i po kojoj smo prepoznati u ovom dijelu Hrvatske, ali i šire. Osim našeg arheološkog 

kompleksa koji je jedan od najvrjednijih na sjeveru Hrvatske, možemo se pohvaliti i ostalom vrijednom 

arhitekturom koja Varaždinske Toplice čini poželjnim turističkim odredištem – rekla je gradonačelnica 

Ratković. Kapela sv. Duha uz koju je i grob Antuna Kukuljevića Sakcinskog nalazi se na istočnoj 

strani Varaždinskim Toplicama. Ponovno je izgrađena 1774. godine na ostacima župne crkve koju su 

uništili Tartari 1242. godine, a nakon 1912. i 1984. godine, 2018. je ponovno pokrenuta njena obnova. 

Ministarstvo kulture i medija ranije je Institutu za arheologiju i Arheološkom muzeju u Zagrebu 

odobrilo 400.000 kuna za arheološki park Aquae Iasae. To potvrđuje da Ministarstvo kulture i medija, 

kao što je i sama ministrica Nina Obuljen Koržinek najavila prošle godine u posjetu Varaždinskim 

Toplicama, ima velike planove za grad i daljnju prezentaciju bogatstva baštine koju krije. 

Od 1. do 3. srpnja na igralištu Osnovne škole Antuna i Ivana Kukuljevića održao se moto susret u 

organizaciji moto kluba „Aqua Bikers“. Motoristi su u subotu za posjetitelje priredili pravi spektakl, 

defile na relaciji Varaždinske Toplice – Ljubešćica-Mađarevo i nazad u Varaždinske Toplice. 

Gradonačelnica Varaždinskih Toplica Dragica Ratković pohvalila je organizatore susreta kao i 

motoriste iz svih krajeva Hrvatske. Tomislav Valent, predsjednik MK „Aqua Bikers”, zadovoljan je 

ovogodišnjim izdanje moto susreta kao i svakog dosad, jer je posjećenost već tradicionalno jako 

dobra. Nakon defilea motoristi su se okušali u moto igrama, a velikom kampu na otvorenom uz dobru 

hranu i piće u prilog je išlo i odlično vrijeme. Vrhunac susreta bio je subotnji koncert grupe Wanted 5 i 

Psihomodo popa, prava rock poslastica za posjetitelje koja je potrajala do ranojutarnjih sati. 

Najbolji način da se običaji naših predaka spriječe od zaborava je njihovo oživljavanje i prenošenje s 

koljena na koljeno. Upravo su toga svjesni i u Udruzi Biserna dolina iz Grešćevine, gdje su se 

zahvaljujući mladim naraštajima stari običaji zadržali sve do danas. Naime, Udruga je, već desetu 

godinu zaredom organizirala Žetvenu svečanost u Bisernoj dolini u Grešćevini kod Varaždinskih 

Toplica, a u ručnoj žetvi raži, na onaj pravi starinski način na koji su to radili naši pradjedovi, mogli su 

se okušati svi zainteresirani. Biserka Vudrag, predsjednica Udruge Biserna dolina koja broji 26 

članova, istaknula je kako je cilj ove manifestacije sačuvati tradiciju i običaje te prikazati kako su 

nekada radili naše prabake i pradjedovi. Događanje je organiziramo u okviru projekta “Od polja do 

stola i krova” i “Put slame”.  Obuhvaćena je  kompletna tematika slame, od sijanja i žetve do kruha i 

krova. Ljudima je ovaj žetveni prikaz zanimljiv, tako se zna okupiti i do stotinjak ljudi, a u ovogodišnjoj 

manifestaciji sudjelovao je KUD Seljačka sloga iz Lupoglava te Udruga Gotali iz Gotalovca. Za 

posjetitelje je pripremljen piknik na njivi uz Grešćevićki stol na kojem će biti posluženi tradicionalni 

kolači za zajedničku večeru na kojoj će se okupiti cijelo selo. Sve je počelo okupljanjem na trgu u 

Grešćevini, s dobrodošlicom gostima, a zatim se otišlo na njivu gdje se održala ručna žetva raži uz 

pjesmu. Podršku Žetvenoj svečanosti nije propustila dati ni Ljubica Nofta, predsjednica topličkog 

Gradskog vijeća koja je istaknula kako se svake godine iznova vesele ovom događanju. Zahvalila se 

je svima koji su na bilo koji način doprinijeli da se ova prekrasna manifestacija održi. Naravno, glavni 
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nosioc događanja je naša Udruga Biserna dolina koja ima veliku važnost za naš grad u pogledu 

očuvanja naše kulture i baštine. Oni su ti koji štite naše običaje, čuvaju našu kulturnu baštinu i ono 

najvažnije, budućim naraštajima prikazuju kako su nekada naši ljudi živjeli i što su i kako radili –  rekla 

je Nofta te istaknula kako Grad podržava ovakve manifestacije te se trudi, koliko je najviše moguće i 

financijski pomagati rad svojih udruga. U Grešćevini se tako još jednom pokazalo kako se čuvaju 

tradicija i baština. A da se nakon teškog rada vrijedi i opustiti znali su i organizatori pa su tako 

pripremili druženje uz odličan zabavni program. 

Varaždinska županija bila je domaćin prvom Međunarodnom folklornom festivalu COFA, a domaće i 

strane folkloraše ugostio je i Grad Varaždinske Toplice. Tradicijska kultura i nošnje iz Kolumbije, 

SAD-a, Švicarske, Ukrajine i Hrvatske oduševili su brojne posjetitelje okupljene na Trgu Republike 

Hrvatske koji su uživali u prikazu njihovog plesnog i pjevačkog umijeća. Radi se o jednom sasvim 

novom festivalu iza kojeg se krije želja za očuvanjem kulturne baštine, a s obzirom da Varaždinske 

Toplice kontinuirano rade na čuvaju svojih običaja, kulture i tradicije ne čudi da su ih organizatori 

izabrali kao jednog od domaćina. Zadovoljstvo što su folkloraši iz cijelog svijeta posjetili Varaždinske 

Toplice i topličkoj publici prikazali djelić svoje kulture i baštine izrazila je i gradonačelnica Dragica 

Ratković. Varaždinske Toplice grad su široko poznat po njegovanju kulture, tradicije i baštine zbog 

čega mi je drago da smo ugostili folklorne skupine iz raznih dijelova svijeta koji su sve prisutne 

oduševili svojim umijećem, ali i prekrasnim nošnjama. Posebno mi je drago što su nastupili i gosti iz 

Ukrajine te da smo našim novim sugrađanima, raseljenim osobama iz ratom pogođene Ukrajine 

barem nakratko vratili dio njihove domovine i omogućili im da se osjećaju kao kod kuće – rekla je 

Ratković. Naglasivši kako je ovo ujedno i odlična promocija Varaždinskih Toplica diljem svijeta, 

gradonačelnica Ratković zaključila je kako će i idućih godina rado biti domaćin ovakvim i sličnim 

festivalima. 

Za daljnje ulaganje u infrastrukturne projekte na području Varaždinskih Toplica Ministarstvo 

prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine dodijelilo je 100.000 kuna. Zahvaljujući ovoj 

potpori Ministarstva, Grad će nastaviti s kontinuiranim ulaganjem u uređenje komunalne infrastrukture 

s ciljem podizanja kvalitete života građana i veće sigurnosti. Ministarstvo je tako Gradu dodijelilo 

sredstva za izgradnju javne rasvjete u Dugoj ulici te uređenje nogostupa i javnih zelenih površina. 

Gradonačelnica Dragica Ratković zahvalila je državi što redovito prepoznaje njihove potrebe i 

podupire gradske projekte i investicije. Grad Varaždinske Toplice kontinuirano ulaže u infrastrukturne 

i komunalne projekte kako bi podigli sigurnost svih naših građana. To je preduvjet za stvaranje boljih 

uvjeta za kvalitetniji život. Zamjenom postojeće rasvjete u Dugoj ulici nećemo samo štedjeti energiju 

što je itekako bitno u ovim vremenima sve većih porasta cijena, nego ćemo podići i sigurnost svih 

sudionika u prometu, posebno onih najmlađih – rekla je gradonačelnica Ratković. Inače, za ovaj 

projekt Grad je osigurao preko 470 tisuća kuna, a Ministarstvo će ga sufinancirati sa 100 tisuća. U 

sklopu ove investicije postavit će se 19 dekorativnih segmentnih rasvjetnih stupova visine 3,2 m s 

LED modulima. Osim modernizacije rasvjete, Grad nastavlja s daljnjim uređenjem nogostupa i javnih 

zelenih površina što je osim estetskog karaktera koji je biseru kontinentalnog turizma neophodan, 

važno i za sigurnost pješaka. 

Udruga vinogradara i voćara Sveti Martin Varaždinske Toplice nastavlja tradiciju podizanjem 

klopoteca i tako simbolički obilježava početak priprema za berbu grožđa. Ove godine klopotec, čija je 

osnovna funkcija rastjerivati ptice koje se vole počastiti sočnim bobicama, podići će se na brdu 

Višograd s kojeg se proteže prekrasan pogled na topličko i kalničko brdo. S obzirom da se Grad 

Varaždinske Toplice ponosi svojom dugom tradicijom čiji je dio i klopotec, podršku vinogradarima 

svake godine daje i gradonačelnica Dragica Ratković koja ističe odličnu suradnju s Udrugom. Udruga 

vinogradara i voćara Sveti Martin jedna je od aktivnijih udruga na topličkom području, a o njihovom 

uspješnom radu i kvalitetnim vinima najbolje govore brojni uspjesi na izložbama i činjenica da smo 

zahvaljujući njima i ove godine bili domaćin Zlatne kapljice 2022. koja je imala međunarodni karakter. 
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Osim što čuvaju tradiciju, odlično promoviraju Varaždinske Toplice kao kraj bogat kvalitetnim vinima 

što nas na turističkoj karti Hrvatske pozicionira kao poželjnu eno-gastro destinaciju – rekla je 

Ratković. Budući da zabave neće nedostajati, Grad Varaždinske Toplice, gradska Turistička 

zajednica i Udruga Sveti Martin organizirali se veselo druženje. Osim dobre glazbe za koju će se 

pobrinuti Kanta bend, vrijedni članovi Udruge za sve posjetitelje pripremaju roštilj, odojka i brojne 

slastice, kao i nezaobilazni dio svakog druženja u vinogradu – dobru i kvalitetnu kapljicu lokalnih 

topličkih vina. 

U organizaciji gradske Turističke zajednice Varaždinske Toplice bile su domaćin dvaju koncertnih 

spektakla. Bila je to prava poslastica za sve ljubitelje glazbe, kulture i umjetnosti, a činjenica da su 

koncerti okupili velik broj gledatelja, kako iz Varaždinskih Toplica, tako i iz Varaždinske županije, ali i 

šire potvrđuje da je riječ o kulturnom događaju koji se ne propušta. Naime, na magičnu pozornicu 

arheološkog nalazišta Aquae Iasae četvero opernih solista Jelena Štefanić, inače rođena Topličanka, 

Martina Tomčić, Roberto Cresca i Luciano Batinić u petak su publici donijeli komornu izvedbu Messa 

da Requeim Giuseppea Verija, dok je u prekrasnom atriju Starog grada koncert na klaviru održao 

mladi i iznimno talentirani Stjepan Gerić, inače prvi učenik u povijesti Glazbene škole u Varaždinu koji 

će svoje obrazovanje nastaviti na Konzertfach Klavier Akademije za glazbu i scensku umjetnost u 

Beču. Nakon što su prošle godine dvije operne dive, Štefanić i Tomčić izvele neke od najljepših i 

najtežih arija operne literature ove godine projekt NO©TE(s) Aquae Iasae na pozornicu u srcu 

Varaždinskih Toplica donio je iznimno djelo – Verdijevu Messa de Requiem. Činjenica da je brojna 

publika i ove godine zauzela rimsko kamenje u našem arheološkom lokalitetu potvrđuje da je riječ o 

hvalevrijednom projektu koji je pun pogodak te je cilj da on postane tradicionalan dio turističke i 

kulturne ponude Varaždinskih Toplica. S obzirom da naša magična i mistična pozornica nudi 

sljubljivanje visokokvalitetne umjetnosti s vrijednom i jedinstvenom antičkom kulturnom baštinom 

projekt ima potencijala narasti u veliki operni festival. To je smjer u kojem želimo ići – rekla je 

direktorica Turističke zajednice Varaždinskih Toplica Lana Husnjak. Operni velikani publici su ovo 

iznimno djelo predstavili pod dirigentskom palicom maestra Simona Dešpalja i uz Helenu Borović na 

klaviru, a uz brojne posjetitelje, u koncertu je uživala i toplička gradonačelnica Dragica Ratković. 

Opernom spektaklu prisustvovali su brojni kulturnjaci, poduzetnici, političari, stari i mladi, a među 

njima našli su se i državna tajnica u Ministarstvu turizma i sporta Sandra Herman, župan Varaždinske 

županije Anđelko Stričak i njegova zamjenica Silvija Zagorec, varaždinski gradonačelnik Neven Bosilj 

sa suprugom, Senka Bulić, intendantica Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu, biskup u miru 

Josip Mrzljak, pomoćni zagrebački biskup Juraj Jezerinac te toplički župnik Stjepan Mostečak. 

Na groblju Svibovec nakon gotovo 80 godina, pokopani su posmrtni ostaci žrtava Drugog svjetskog 

rata, ekshumiranih 2014. godine s lokacije Leskovec, predio Jakšenica. Misu za 72 ekshumirane 

žrtve masovnih likvidacija na području sjeverne Hrvatske koje su se dogodile nakon zauzimanja 

Varaždinskih Toplica od strane partizanskih postrojbi 29. rujna 1943. godine, predvodio je mons. 

Vlado Košić u koncelebraciji sa župnikom Jurajem Kopjarom.  Izaslanica ministra hrvatskih branitelja 

Tome Medveda i ravnateljica Uprave za zatočene i nestale Ivona Paltrinieri kazala je da se ispravlja 

nepravda kako ove žrtve više ne bi bile u crnoj zemlji zabačene u šumi. U dvije grobne jame 

pronađene su 72 osobe, odnosno 71 muška te jedna ženska, a uglavnom se radi o mlađim odraslim 

osobama, u dobi od 20 do 40 godina. Antropološkom obradom utvrdili smo na minimalno 37 lubanja 

ozljede nastale u trenutku smrti ili neposredno prije ili poslije nje, što dokazuje da su žrtve stradale 

nasilnom smrću – opisala je Paltrinieri naglasivši kako je prioritet ministarstva da se pronađu sve 

osobe stradale u Domovinskom ratu za koje se još ne zna gdje su te kako se i dalje istražuju grobišta 

u kojima se nalaze žrtve poraća. Izgradnju zajedničke grobnice financirao je Grad Varaždinske 

Toplice, a gradonačelnica Dragica Ratković naglasila je kako je ovaj komemorativan skup održan radi 

svih žrtava, kako bi im se vratilo dostojanstvo i poštovanje predstavljajući ih kao ljudska bića, a ne 

kao statistiku i broj. Zamjenica varaždinskog župana Silvija Zagorec naglasila je kako ovaj događaj 

mora služiti kao podsjetnik da je ljudski život vredniji od bilo čega te da svatko ima pravo na dostojan 
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ukop i na uređeno posljednje počivalište. Predsjednik Društva za obilježavanje grobišta ratnih i 

poratnih žrtava Franjo Talan u svom je govoru kazao kako na području Varaždinske biskupije postoji 

stotinjak lokacija na kojima se nalaze žrtve poraća te naglasio kako je Društvo dosada na dostojan 

način obilježilo desetak lokacija. 

U Varaždinske Toplice stiglo je novo, veliko i značajno priznanje. Naime, gradonačelnici Dragici 

Ratković u Ogulinu je uručena Povelja Grad prijatelj poduzetništva čime su se Varaždinske Toplice 

našle među prva četiri grada u Hrvatskoj koja nose ovu prestižnu titulu. Povelju je u sklopu 

održavanja Dana poduzetništva Hrvatske premijero dodijelila poslovna zajednica Osjeti Hrvatsku, a 

činjenica da se Grad Varaždinske Toplice našao među samo četiri grada u Hrvatskoj koja će nositi 

titulu Grada prijatelja poduzetništva laska, ali i obvezuje. Jedna od glavnih politika Grada je snažan 

razvoj poduzetništva što radi kroz aktivno potpomaganje poduzetničkih inicijativa. Istaknuvši kako joj 

je izuzetna čast primiti ovu povelju, gradonačelnica Ratković naglasila je kako Grad Varaždinske 

Toplice uvijek nastoji biti podrška svakog ideji, projektu i aktivnosti što je ovim priznanjem i 

prepoznato. Ova povelja prepoznaje male, a zapravo velike vrijednosti koje zajednički vode istom cilju 

– rastu, razvoju i napretku poduzetništva i lokalne zajednice. Grad uvijek nastoji biti podrška svakoj 

ideji, projektu i aktivnosti koji na bilo koji način pridonose rastu i razvoju Varaždinskih Toplica zbog 

čega me ovo priznanje iznimno veseli – rekla je gradonačelnica Ratković dodavši kako ih ova titula 

obvezuje da u razvoj poduzetništva ulažu još značajnija sredstva. Prošle godine, Grad Varaždinske 

Toplice ugostio je poduzetnike iz cijele Hrvatske na B2B susretima radi razvoja realnog tržišta, a kao i 

prijašnjih godina, i ove aktivno potpomaže inicijative za poticaj i održivost poduzetništva. 

Tijekom izvještajnog razdoblja Varaždinske Toplice bile su domaćin okruglog stola na temu 

„Geotermalna energija sjeverozapadne Hrvatske – mogućnosti iskorištavanja” koji je okupio brojne 

stručnjake uz Hrvatske i inozemstva. Posljednjih su nekoliko desetljeća obilježila ulaganja u 

vjetroelektrane i solarne panele, a prema predviđanjima, naredno će razdoblje obilježiti eksploatacija 

geotermalnih izvora. Upravo je to bila tema okruglog stola održanog s ciljem promoviranja 

geotermalnog potencijala sjeverozapadne Hrvatske, područja koje obuhvaća Varaždinske Toplice, 

Legrad, Draškovec i Mali Bukovec. Među sudionicima koji su se okupili u restoranu „Bernarda” bio je i 

Vladislav Brkić, dekan Rudarskog, geološkog i naftnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i predsjednik 

Hrvatske udruge geotermalne energije – HUGE, osnovane u Varaždinu prije točno godinu dana, koji 

je dodao kako su članovi HUGE u tih godinu dana prezentirali i povezali sve čimbenike, od 

zakonodavne vlasti, do eksperata s fakulteta, profesora i svih privrednika koji se žele baviti ovom, 

kako je naglasio, vrućom temom. Geotermalni izvori održivi su izvori energije, ne emitiraju stakleničke 

ili bilo koje druge štetne plinove u okoliš. Na taj način pridonosi se smanjenju ukupne emisije 

stakleničkih plinova (primano CO2), te svih ostalih štetnih plinova. S ciljem iskorištavanja geotermalne 

energije na području sjeverne Hrvatske, 2019. godine Varaždinska županija i Općina Mali Bukovec 

osnovale su javnu tvrtku Bukotermal koja je, naglasio je direktor tvrtke Ante Klečina, sudjelovala u 

natječaju za dobivanje istražnog prostora Lunjkovec – Kutnjak. 

Zahvaljujući kontinuiranom ulaganju Županijske uprave za ceste u modernizaciju prometnica na 

području Grada Varaždinskih Toplica, još jedni radovi privedeni su kraju. Riječ je o modernizaciji 

lokalne ceste Varaždinske Toplice – Jarki Horvatićevi koju je Županijska uprava za ceste 

sufinancirala u 75-postotnom iznosu. Ovo je nova potvrda da Grad brine o infrastrukturi na cijelom 

svom području i sukladno svojim financijskim mogućnostima ulaže u njezinu modernizaciju. 

Zahvaljujem ŽUC-u što redovito prepoznaje naše potrebe i podupire naše projekte i investicije. 

Kontinuirano ulažemo u infrastrukturne i komunalne projekte s ciljem podizanja sigurnosti naših 

građana i stvaranja preduvjeta za bolje i kvalitetnije uvjete života – rekla je gradonačelnica 

Varaždinskih Toplica Dragica Ratković. Radovi na modernizaciji lokalne ceste vrijedni su 457 tisuća 

kuna, a zajednički su ih sufinancirali Županijska uprava za ceste u iznosu od 75 posto i Grad 
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Varaždinske Toplice u 25-postotnom iznosu, odnosno sa 114 tisuća kuna. Radove na modernizaciji 

lokalne ceste Varaždinske Toplice – Jarki Horvatićevi izvodila tvrtka Niskogradnja Huđek. 

Nakon što su ljetos u Dugoj ulici u Varaždinskim Toplicama izvedeni radovi na rekonstrukciji 

niskonaponske mreže i izgradnji javne rasvjete, Grad nastavlja s uređenjem nogostupa u istoj ulici te 

time nastavlja ulagati u komunalnu infrastrukturu na svom području. S obzirom da su radovi na 

uređenju nogostupa u Dugoj ulici već prije najavljeni, gradonačelnica Dragica Ratković naglasila je 

kako ovim projektom još jednom dokazuju da Grad ispunjava obećano i ulaže u komunalnu i 

prometnu infrastrukturu na cijelom svom području. Cilj je da svi naši građani, a posebno najmlađi 

stanovnici Varaždinskih Toplica budu sigurni u prometu što ćemo im uređenjem nogostupa i 

izgradnjom javne rasvjete, kojom smo postigli i veću energetsku učinkovitost, i omogućiti – rekla je 

gradonačelnica Ratković. Radove vrijedne gotovo 270.000 kuna s PDV-om izvodit će tvrtka Forum 

Toplice d.o.o. s čijom je direktoricom Martinom Žnidar, gradonačelnica Ratković krajem rujna 

potpisala ugovor o izvođenju. Spomenimo i kako je sredinom srpnja za daljnje ulaganje u prometnu 

infrastrukturu, u Varaždinske Toplice stigla i potpora Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i 

državne imovine u iznosu od 100.000 kuna što je Gradu dodatan vjetar u leđa za realizaciju projekata 

koji za cilj imaju povećanje kvalitete života svih stanovnika. 

Grad Varaždinske Toplice brine o svojim najmlađim stanovnicima i posebnu pažnju posvećuje 

bavljenju sportom, rekreaciji i zdravom načinu života što je još jednom dokazao obnovom pet dječjih 

igrališta na području četiri mjesna odbora. S obzirom da je njihova obnova bila itekako potrebna, Grad 

ih je u suradnji s mjesnim odborima kvalitetno rekonstruirao kako bi građani, a posebno djeca mogli 

kvalitetno provoditi svoje slobodno vrijeme. Kako naglašava gradonačelnica Dragica Ratković, upravo 

je ulaganje u adekvatnu infrastrukturu za kvalitetno provođenje slobodnog vremena njihovih najmlađih 

stanovnika jedan od glavnih prioriteta ove gradske uprave. Grad Varaždinske Toplice zaista je jedan 

od rijetkih gradova koji njeguje dobru suradnju sa svim predstavnicima mjesnih odbora i osluškuje 

potrebe građana. Kada je riječ o važnim pitanjima za naše stanovnike, zajednički radimo kako bismo 

realizirali projekte i investicije potrebne za daljnji razvoj Grada i zadovoljstvo naših građana. To je ono 

što je nužno za dobrobit i podizanje kvalitete života svih stanovnika – rekla je gradonačelnica 

Ratković. Tako je Grad, nakon što su predstavnici mjesnog odbora prijavili potrebu za obnovom pet 

dječjih igrališta, nedavno uložio 14.500 kuna za nužne popravke i njihovu rekonstrukciju. Riječ je o 

dječjim igralištima na području četiri mjesna odbora – dva na području Mjesnog odbora Varaždinskih 

Toplica, odnosno na Trgu Antuna Mihanovića i u Vrbicama, te tri u mjesnim odborima Jalševec, 

Leskovec i Čurilovec. S obzirom da je na području Grada nedavno uređeno dječje igralište kod 

Osnovne škole Antuna i Ivana Kukuljevića i otvoren fitness park, obnovom novih pet igrališta u četiri 

mjesna odbora, djeci i odraslima osigurani su dodatni sadržaji za aktivno i zdravo provođenje 

njihovog slobodnog vremena u rekreaciji i druženju. 

Značajna ulaganja Hrvatskih voda na području Grada Varaždinskih Toplica nastavljena su i ove 

godine. Tako je diljem Grada u tijeku uređenje vodotoka i kanala. Riječ je o radovima koje provode 

Hrvatske vode s ciljem očuvanja ekosustava, čišćenja vodnih površina i ulaganja u očuvanje i zaštitu 

okoliša. Na području Varaždinskih Toplica, Hrvatske su vode ove godine uložile približno 722 tisuće 

kuna, a uređen je vodotok rijeke Bednje u Donjoj Poljani u vrijednosti od 383.200 kuna, potok Oledinki 

– Donja Poljana za što je izdvojeno 75.000 kuna, potok Korovići – Jalševec u vrijednosti od 87.200 

kuna te kanal Petkovec za što je izdvojeno 71.400 kuna. Hrvatske su vode na području Varaždinskih 

Toplica uložile i oko 105.000 kuna za košnju vodotoka. Zahvalivši Hrvatskim vodama što kontinuirano 

prate njihove potrebe i ulažu na području Grada, gradonačelnica Dragica Ratković naglasila je 

važnost održavanja vodnih sustava, kako za očuvanje biljnog i životinjskog svijeta, tako i za zaštitu 

okoliša. Hrvatske vode, kao i ostale županijske i državne institucije s kojima imamo odličnu suradnju 

redovito prepoznaju potrebe za ulaganjima na području našeg Grada i na taj način zajedno s nama 

doprinose stvaranju ljepših i boljih Varaždinskih Toplica, ugodnih za život svih naših stanovnika. Osim 



24 

 

što je uređenje vodotoka i kanala nužno zbog vizualnog identiteta turističkog grada kao što su 

Varaždinske Toplice, ove su investicije važne i za očuvanje okoliša – rekla je gradonačelnica 

Ratković. Poručila je i kako vjeruje da će Hrvatske vode i u narednom razdoblju nastaviti s potrebnim 

ulaganjima na području Varaždinskih Toplica. Spomenimo i kako su dosad uređena korita rijeke 

Bednje u dužini od 800 metara, te potoka Oledinki – Donja Poljana u dužini od 750 metara, kao i 

kanala Petkovca u dužini od 480 metara. Uređen je i potok Korović te dva desna pritoka Bednje u 

dužini od 350 metara. 

Ulaganje u očuvanje i revitalizaciju bogate antičke baštine koju Varaždinske Toplice kriju još je 

jednom prepoznato na nacionalnoj razini. Naime, ravnateljica Zavičajnog muzeja Varaždinske Toplice 

Spomenka Vlahović proteklog je vikenda sudjelovala na znanstveno-stručnom skupu „Održivost 

kulturne baštine” u Velikoj Gorici. 

Trodnevni znanstveno-stručni skup održan je u organizaciji Ministarstva kulture i medija, Grada Velike 

Gorice, Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad 

te Instituta za turizam, a ravnateljica Vlahović prezentirala je antičku baštinu Varaždinskih Toplica kao 

pokretač održivosti baštine Grada. Kako je pojasnila, Grad Varaždinske Toplice puno radi na 

revitalizaciji, modernoj interpretaciji i popularizaciji svoje antičke baštine s ciljem što boljeg postizanja 

uključivog i održivog modernog razvoja u sferi kulturnog kontinentalnog turizma. Pred stručnjacima iz 

raznih dijelova Hrvatske, Vlahović je prezentirala neke od zanimljivosti koje posjetitelji mogu pronaći u 

Varaždinskim Toplicama. Posebno je istaknula scenski prikaz povijesnih rimskih žrtava poput žrtve 

paljenice, ljevanice i žrtve božici Dijani Luni koji je osmišljen s ciljem postizanja uključivog i održivog 

razvoja poznatog antičkog lokaliteta iz Varaždinskih Toplica. Svoju antičku baštinu Grad revitalizira i u 

sklopu kulturno-turističke manifestacije „Aquafest” po kojoj su Varaždinske Toplice nadaleko poznate. 

Gradonačelnica Dragica Ratković istaknula je zadovoljstvo što je bogata povijesna baština još jednom 

prepoznata na nacionalnoj razini. Početkom lipnja svake godine, centar Varaždinskih Toplica pretvara 

se u stari Rim, a građani i sve brojniji turisti vraćaju se u vrijeme antike, dok pred njima prolazi 

svečana povorka Rimljana, a u svakom kutku grada mogu sresti nimfe, legionare i brojne druge 

antičke zabavljače. Da u Varaždinskim Toplicama vlada kvalitetna sinergija između turizma i kulture 

potvrđuju i tako dobri rezultati kojima doprinose i brojni volonteri te ugostiteljski objekti na području 

Grada gdje posjetitelji mogu uživati u bogatoj gastronomskoj ponudi inspiriranoj starim Rimom. Prema 

riječima gradonačelnice Ratković, upravo to svoje bogato povijesno nasljeđe po kojem su jedinstveni 

u ovom dijelu Europe, nastavit će njegovati i dalje. Spomenimo i kako su Varaždinske Toplice na karti 

Vijeća Europe uvrštene u europsku kulturno – turističku „Rutu rimskih careva“ i „Rutu povijesnih 

termalnih gradova“. 

Već tradicionalno u Varaždinskim Toplicama u sjećanje na slavni govor poznatog Topličanca Ivana 

Kukuljevića Sakcinskog u Hrvatskom saboru obilježeni se Kukuljevićevi dani. Trodnevno 

obilježavanje počelo je paljenjem svijeća i polaganjem vijenaca na grobu Antuna Kukuljevića 

Sakcinskog te odavanjem počasti kod kapelice Svetog duha. Održana je i prezentacija idejne 

začetnice Kukuljevićevih dana, profesorice Božene Filipan, vezan uz njen lik kao i za topličku čipku i 

Zlatu pl. Šufflay. Središnji dio programa održan je svečanom akademijom u dvorani hotela Minerva 

nastupom topličkih vrtićaraca i školaraca i KUD-a Toplice. Gradonačelnica Dragica Ratković istaknula 

je kako se ova lijepa tradicija njeguje godinama te da je najvažnije da se mladi od najranijih dana uče 

o o povijesti koja je bogata u našim Varaždinskim Toplicama. 

Stjepan Juranić, predsjednik Ogranka Matice hrvatske Varaždinske Toplice spomenuo je kako će 

dogodine biti punih 30 godina otkako se u Varaždinskim Toplicama zaslugom profesorice Božene 

Filipan obilježavaju Kukuljevićevi dani. Podsjetio je kako je prilikom obilježavanja 150. obljetnice u 

topličkom parku postavljen spomen kamen na hrvatskom jeziku. Ovogodišnje obilježavanje 
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Kukuljevićevih dana završeno je koncertom Kristine Vartušek na klaviru u Župnoj crkvi sv. Martina 

Varaždinske Toplice. 

Nakon što su proteklih godina na arheološkom lokalitetu u Varaždinskim Toplicama provedena vrlo 

zahtjevna istraživanja koja su potvrdila da je riječ o izuzetno značajnom i po mnogo čemu 

jedinstvenom arheološkom lokalitetu u ovom dijelu Europe, tijekom rujna i listopada ove godine 

provedeni su planirani radovi prema programu kojeg je odobrilo Ministarstvo kulture i medija. Radove 

je proveo Arheološki muzej u Zagrebu u suradnji s vanjskim suradnicima i stručnjacima i pod stalnim 

nadzorom te uz dozvolu Ministarstva kulture i medija, odnosno nadležnog Konzervatorskog odjela u 

Varaždinu. Tijekom prijašnjih zahtjevnih arheoloških istraživanja koja su dovršena 2017. godine 

pronađeni su brojni nalazi kamenih spomenika i 18.000 kovanica u izvorištu koji svjedoče da se radilo 

o lječilišnom i kulturnom centru, izrazito popularnom diljem Rimskog Carstva. Radovi na arheološkom 

lokalitetu usmjereni su na sanaciju i prezentaciju sačuvane rimske arhitekture i provode se prema 

projektima arhitekata, restauratora, geostatičara i drugih stručnjaka. Budući da je osim sanacije 

rimske arhitekture projektima predviđena i interpretacija nalaza u koju će, uz klasične oblike, biti 

uključene i razne multimedijalne atrakcije, Varaždinske Toplice tijekom narednih će se godina još više 

pozicionirati kao termalno antičko središte ovog dijela Europe. U ovoj godini nastavljeni su radovi na 

prostoru rimskog svetišta te zidovima i opločenju oko termalnog izvora. Kako je naglašeno, budući da 

se radi o vrlo specifičnoj situaciji, odnosno prostoru u kojem neprestano izvire termalna voda na svim 

zonama zahvata najprije je uspostavljena drenaža, kako bi se spriječio štetni učinak termalne i 

oborinske vode. Radovi na opločenju provedeni su na prostoru južno od termalnog izvora, budući da 

su prije istraživanja tog prostora kameni blokovi opločenja pomaknuti kako bi se moglo provesti 

iskopavanje dubljih slojeva. Nakon što je 2017. godine na cijelom tom prostoru učvršćen teren 

pomoću hrastovih greda i gline jednako kao i u rimsko doba, narednih je godina uspostavljena 

drenaža cijelog prostora i dovršeni su konzervatorsko-restauratorski radovi na pojedinim kamenim 

pločama, a potom se pristupilo njihovom polaganju u sloj šljunka bi gornja površina svih ploča imala 

željenu visinu.Ovogodišnji radovi na sanaciji zidova provedeni su u zapadnom dijelu svetišta, pa su 

tako dovršeni radovi na potpornom zidu zapadne padine i rimskom kanalu kojim je oborinska voda 

skupljena iza hramova odvođena u kanalizaciju, a tijekom listopada provedeni su redoviti radovi na 

održavanju lokaliteta. 

U natkriveni prostor zapadno od bazilike gdje je od 2020. godine izloženo više izuzetno značajnih 

natpisa i reljefa pronađenih u istraživanjima izvorišnog bazena 2011. i 2012. godine postavljena su i 

dva nova spomenika. Da je toplički lokalitet jedinstven i u europskim okvirima potvrđuju i dva vrlo 

zanimljiva natpisa – jedan posvećen božici Fortuni i nimfama specifičan prema posveti koja govori o 

značaju kulta ove božice upravo u svetištu Aquae Iasae, a drugi u kojem se nimfe, zaštitnice 

termalnog izvora, prvi puta spominju kao ljekovite. Naime, dosadašnjim istraživanjima pronađeno je 

oko 50 natpisa posvećenih nimfama što potvrđuje da su se posjetitelji u nadi za ozdravljenje najčešće 

obraćali upravo njima. Izlaganje nađenih spomenika na samom lokalitetu, neposredno uz mjesto 

nalaza, te isticanje specifičnih građevinskih rješenja i značaja termalne vode kao i naglašavanje 

atmosfere mističnog prostora oko Rimljanima „svetog izvora“ glavni su elementi na kojima će se u 

budućoj interpretaciji ovog lokaliteta bazirati autentična priča i prepoznatljivost destinacije. Značaj 

lokaliteta i u europskim okvirima ponovno je potvrđen velikim interesom vodećih stručnjaka antičke 

arheologije, sudionika međunarodne konferencije održane od 20. do 22. listopada u Pokrajinskom 

muzeju u Celju na kojoj je Dora Kušan Špalj, voditeljica radova na lokalitetu u Varaždinskim 

Toplicama održala vrlo zapaženo predavanje o rezultatima istraživanja i prezentaciji nalazišta. 

Svečanim otvorenjem novouređene Ulice grada Vukovara koja vodi prema topličkoj Osnovnoj školi 

Antuna i Ivana Kukuljevića te murala „Puma” povodom 30. obljetnice njihovog osnutka u petak je 

započeo središnji dio proslave Dana Grada Varaždinskih Toplica. Otvorenje sanirane ulice dodatno 

su uveličali mališani iz topličke osnovne škole, a program je počeo čitanjem Priče o gradu, novinara 
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Siniše Glavaševića koja govori o gradu heroju čije ime nosi i ova ulica. Budući da je cilj uređenja ulice 

bio podići sigurnost svih sudionika u prometu, posebno djece, prvašići topličke škole pokazali su kako 

sigurno novom ulicom dolaze do škole, a okupljenima su ispričali i kako doživljavaju svoju ulicu te 

izrecitirali pjesmu bivšeg učenika Osnovne škole Antuna i Ivana Kukuljevića Vita Ranteša „Kmica”. 

Zahvalivši svima koji su sudjelovali u pripremi programa, gradonačelnica Dragica Ratković poručila je 

kako se riječi od Siniše Glavaševića mogu preslikati i na cijelu Hrvatsku. Gradonačelnica Ratković 

zahvalila se je i Ministarstvu unutarnjih poslova koje je prepoznalo koliko će projekt sanacije opasnih 

mjesta u Ulici grada Vukovara doprinijeti sigurnosti prometa, pogotovo najmlađih. Nakon otvorenja 

ulice, delegacija Grada i braniteljskih udruga svečano su otvorili i mural „Puma” povodom 30. 

obljetnice njihovog osnutka. Gradonačelnica Ratković istaknula je zadovoljstvo što su se u 

ovogodišnje obilježavanje Dana Grada, uz njihove aktivne udruge, učenike i građane uključile i Pume. 

Delegacije Grada i braniteljskih udruga te ostali okupljeni obišli su i jedinstvenu izložbu „Lovačka 

priča” koju je pripremilo Lovačko društvo „Jelen” Varaždinske Toplice u sklopu obilježavanja Dana 

Grada, kao i novouređene prostore Udruge vinogradara i voćara Sveti Martin Varaždinske Toplice, 

jedne od najaktivnijih udruga na području Grada. 

Nakon još jedne godine vrijednog i predanog rada, svečanom sjednicom Gradskog vijeća proslavljen 

je Dan Grada Varaždinskih Toplica. Osim za rekapitulaciju svega što je u protekloj godini napravljeno, 

a projekata i investicija zahvaljujući kojima Varaždinske Toplice iz dana u dan postaju sve ugodnije 

mjesto za život zaista je mnogo, Dan Grada prilika je za zahvalu najzaslužnijim građanima koji su 

svojim radom i djelovanjem doprinijeli razvoju čitave lokalne zajednice. Svečanu sjednicu otvorila je 

predsjednica Gradskog vijeća Ljubica Nofta koja je naglasila kako je u protekloj godini donesen niz 

odluka koje za cilj imaju poboljšanje kvalitete života građana, a posebno je izdvojila odluku o 

izmjenama i dopunama prostornog plana uređenja kojom su stvoreni uvjeti za izgradnju većeg 

trgovačkog centra u jugoistočnom dijelu Varaždinskih Toplica koji bi trebao biti gotov sljedeće godine. 

Zahvaljujući Varaždinskoj županiji, županu Anđelku Stričaku i Županijskoj skupštini sada nakon 30 

godina Grad se može uključiti u obnovu Pučke kupelji i Arheološkog nalazišta, te se prijavljivati na 

raspisane natječaje za njihovo uređenje i obnovu – rekla je Nofta zaključivši kako ni u narednom 

razdoblju nema opuštanja, već samo rada, a tada neće izostati ni rezultati. Čestitavši svim 

mještanima Dan Grada i blagdan svetog Martina, gradonačelnica Dragica Ratković osvrnula se na 

proteklu godinu u kojoj su postavili temelje za rast i razvoj Varaždinskih Toplica – malog 

neizbrušenog bisera. Iako se naše odluke i nove suradnje čine samo nizom nevažnih procedura i 

procesa, predstavljaju stvaranje konkretnih preduvjeta i temelja za gradnju stabilne i komforne 

budućnosti u gradiću kakvog želimo imati – poručila je Ratković. Primarna želja Gradske uprave je 

omogućiti svim građanima ugodan i siguran život, a prema riječima gradonačelnice Ratković, sve 

potencijale uložili su na očuvanje demografske slike Grada, dok mladima kroz nove mogućnosti žele 

dati novu perspektivu i moderan pristup obiteljskom životu. Dobivanjem državne čestice, ostvarena je 

mogućnost stvaranja preduvjeta za novi, suvremeniji život mladih obitelji u Varaždinskim Toplicama. 

Planiranjem izgradnje budućeg Smart kvarta, podupire se provođenje programa demografskih mjera 

za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada i osobno čvrsto vjerujem 

kako Smart kvart predstavlja samo djelić pritoka nove energije i novog načina života u Toplicama – 

rekla je gradonačelnica Ratković dodavši kako ju veseli prepoznavanje vrijednosti i strateške važnosti 

Varaždinskih Toplica, kako unutar Varaždinske županije, tako i izvan nje. 

Upravo je svečana sjednica iskorištena za potpisivanje Sporazuma o prijateljstvu i suradnji između 

Grada Varaždinskih Toplica i Grada Novalje čiji je cilj na inovativan i atraktivan način povezati dvije 

vodene točke, Novalju kao morsku, a Varaždinske Toplice kao kontinentalnu točku termalne vode. 

Osim vode povezuje ih i želja da postanu atraktivne turističke destinacije zbog čega će ih novo 

partnerstvo dodatno ojačati. Unutar turističke ponude u Varaždinskim Toplicama, promišljeno i 

sustavno gradimo ideju „Grada na termalnoj vodi“ koja povezuje kulturnu baštinu, povijesne činjenice 

te revitalizaciju i vraćanje u funkciju povijesnog naslijeđa – kazala je Ratković. U proteklom je 
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razdoblju obnovljena suradnja triju važnih, dosad odvojenih subjekata – Varaždinske županije, 

Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Varaždinske Toplice te Grada Varaždinskih Toplica 

koji, poručuje gradonačelnica, tek ujedinjenim djelovanjem mogu dati značajnije rezultate. Uime 

Varaždinske županije, svečanoj je sjednici nazočio predsjednik Županijske skupštine Josip Križanić 

koji je kazao da je suradnja Županije i Grada Varaždinskih Toplica izvrsna. Dodao je da projekt 

Spinalnog centra polako, ali sigurno ide kraju realizacije. Uime okupljenih gradonačelnika i načelnika, 

gostima i uzvanicima obratio se saborski zastupnik i gradonačelnik Bjelovara Dario Hrebak koji je 

istaknuo da je vidljivo da se u Varaždinskim Toplicama provodi jako puno projekata te poručio kako 

se svi lokalni čelnici trebaju orijentirati prema svemu onom što nam dolazi, a to su silne milijarde eura 

iz raznih europskih izvora. Na svečanoj sjednici dodijeljene su nagrade i priznanja istaknutim 

članovima zajednice. Tako je nagrada za životno djelo otišla u ruke Nevenke Bareta, umirovljene 

učiteljice koja je u topličkoj osnovnoj školi odgojila generacije mladih matematičara i fizičara. Nagradu 

za iznimna dostignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju dobili su Mladen Novačić i Maksim 

Matkun, dok su nagrade za doprinos ugledu i promociji Grada u zemlji i svijetu dodijeljene Andreju 

Detelju te tvrtki Metal Obad d.o.o. iz Donje Poljane. Nagrade Grada učenicima osnovnih i srednjih 

škola te studentima ove su godine pripale Davidu Šestaku i Stjepanu Geriću, a zahvalnice Ivanu 

Bešeniću – Zeki, operativnim vatrogascima DVD-a Varaždinske Toplice, tvrtki Deni Pek, Udruzi 

„Biserna dolina“ iz Grešćevine te Udruzi žena „Naši cajti“. Dobitnica nagrade za životno djelo 

Nevenka Bareta zahvalila je uime svih nagrađenih i naglasivši da je počašćena ovom nagradom, a 

posebno joj je zadovoljstvo što su je predložili KUD-ovci koji su mahom njeni učenici i koji su zajedno 

s njom sudjelovali u svim aktivnostima i natjecanjima gdje su postizali zapamćene rezultate. Uoči 

svečane sjednice topličkog Gradskog vijeća odana je počast onima koji su najzaslužniji za stvaranje 

samostalne, slobodne i neovisne Republike Hrvatske, hrabrim hrvatskim braniteljima, u čiju su čast 

upaljene svijeće kod spomenika Bijela golubica u Varaždinskim Toplicama. 

Da su građani Varaždinskih Toplica bili itekako željni dobre zabave, potvrđuje i nikad veći odaziv na 

ovogodišnju proslavu Dana Grada i blagdana svetog Martina. Naime, nakon svečane sjednice 

Gradskog vijeća, topličke udruge za sve građane i posjetitelje na Trgu Republike Hrvatske pripremile 

su zaista bogat program u kojem su uživale sve generacije. Proslava Martinja dugogodišnja je 

tradicija Varaždinskih Toplica, a ove godine, Grad je u suradnji s udrugama pripremio brojna 

događanja. Slavimo Dan grada i njegovog zaštitnika svetog Martina, a u pripremu bogatog programa i 

ove su se godine uključile naše brojne udruge. Udruga nosioc događanja je Udruga voćara i 

vinogradara Sveti Martin. No, tu su i Lovačko društvo „Jelen” koje priprema gulaš te udruge Biserna 

dolina, Svibovečki zvon i Naši cajti. Svi su se sjatili na naš Trg kako bismo bili što bolji domaćini svim 

našim gostima i prijateljima koji su došli posjetiti naše Varaždinske Toplice – rekla je gradonačelnica 

Dragica Ratković. Inače, Varaždinske su Toplice i sve prepoznatljivije po dobrim vinima što duguju 

činjenici da tamošnji vinari i vinogradari puno ulažu u edukaciju. Aktivne topličke udruge pripremile su 

ponešto za svakoga, pa su tako građani i gosti mogli nezaobilaznim jesenskim delicijama – pečenim 

kestenima i kuhanim kobasicama uz dobru kapljicu Udruge vinogradara i voćara Sveti Martin, 

besplatnom lovačkom gulašu za čiju se pripremu pobrinulo Lovačko društvo „Jelen” te domaćim 

slasticama Udruge „Biserna dolina” Grešćevina. Članice udruga žena „Naši cajti” i „Svibovečki zvon” 

pripremile su izložbu, a Martinjske špelancije svojim je nastupom obogatio Tamburaški sastav „Ex 

Fakini”. 

Tijekom izvještajnog razdoblja ostvareno je 8,6 milijuna kuna bespovratnih sredstava za prijeko 

potreban i važan projekt kojim će se najmlađim stanovnicima grada osigurati nadstandard u 

predškolskom odgoju i obrazovanju. Riječ je o izgradnji novog objekta dječjeg vrtića na području 

Varaždinskih Toplica, za što je Gradu Ministarstvo znanosti i obrazovanja odobrilo bespovratna 

sredstva u iznosu od 8,64 milijuna kuna, a iznos ostvarene potpore je stopostotan. Zadovoljstvo zbog 

ovih odličnih vijesti izrazila je i gradonačelnica Dragica Ratković koja je naglasila kako će se 

realizacijom ovog projekta kvaliteta predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada uvelike 
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podići. Zahvalila se je Ministarstvu znanosti i obrazovanja što je prepoznalo projekt i dodijelilo 

bespovratna sredstva u stopostotnom iznosu. Budući da se Dječji vrtić Tratinčica trenutno nalazi u 

staroj zgradi, izgradnja novog objekta dječjeg vrtića itekako će podići kvalitetu predškolskog odgoja i 

obrazovanja i našim najmlađima omogućiti nadstandard. Upravo je to i cilj ove Gradske uprave kojoj 

su ljudi, a posebno mladi u fokusu. Ovaj projekt ulaganje je u najmlađe u pravom smislu te riječi – 

rekla je gradonačelnica Ratković. 

Među brojnim ulaganjima u prometnu i komunalnu infrastrukturu, jedan od najvažnijih i 

dugoočekivanih projekata koji je realiziran ove godine sasvim je sigurno izgradnja mosta Tuhovec na 

rijeci Bednji. Radi se o prijeko potrebnoj investiciji vrijednoj čak 7,5 milijuna kuna o kojoj se pričalo već 

desetljećima, a nakon izgradnje novog mosta, stari će se njegovati kao zaštićeno kulturno dobro. 

Izgradnjom novog mosta na državnoj cesti D24 i nogostupom u duljini od 950 metara riješili smo 

jednu od najkritičnijih točaka na području Grada, čime je ovaj važan projekt zaokružen, a protočnost i 

sigurnost prometa značajno su povećane – kazala je gradonačelnica Ratković. U ovoj godini 

realiziran je još jedan značajan komunalni projekt koji će uvelike doprinijeti većoj sigurnosti sudionika 

u prometu, a posebno najmlađih. Naime, u Ulici grada Vukovara koja vodi do topličke Osnovne škole 

Antuna i Ivana Kukuljevića sanirana su opasna mjesta, a projekt vrijedan više od 900 tisuća kuna 

sufinanciran je sredstvima Ministarstva unutarnjih poslova u iznosu od 687 tisuća kuna. 

Na posljednjoj ovogodišnjoj sjednici Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica donesen je prvi 

proračun u eurima. On je vrijedan preko 4 milijuna kuna, a prihvaćen je većinom glasova svih 

vijećnika. Kako je naglasila gradonačelnica Dragica Ratković, proračun je održiv, razvojan i usklađen. 

Čak četvrtina proračuna za 2023. godinu odlazi na obrazovanje što još jednom potvrđuje kako su u 

fokusu gradske politike ljudi, a posebno mladi na kojima naš Grad ostaje. Osim redovnih ulaganja u 

sve dijelove našeg društva, u idućoj godini kreću i neki kapitalni projekti, a sve investicije koje 

provodimo za cilj imaju stvaranje kvalitetnih uvjeta za život svih naših građana – istaknula je 

gradonačelnica Ratković. Tako je proračunom za 2023. godinu planirano ulaganje u rekonstrukciju 

zida kod kapelice svetog Duha vrijedno 105 tisuća eura koje će u većinskom iznosu sufinancirati 

Ministarstvo kulture i medija. U idućoj godini kreće i priprema za izgradnju novog dječjeg vrtića u 

smart kvartu za 200-tinjak djece koji će u narednim godinama promijeniti vizuru čitavih Varaždinskih 

Toplica nabolje. Naime, kako je pojasnila gradonačelnica Ratković, Grad u narednoj godini planira 

ishoditi kompletnu projektno – tehničku dokumentaciju nakon čega počinje realizacija projekta po 

fazama, za što je u svom proračunu osigurao 200 tisuća eura. Riječ je o jednom od kapitalnih 

projekata za daljnji razvoj naših Varaždinskih Toplica. Novi smart kvart vidimo kao samoodrživi kvart 

koji će zbog svojih prednosti privlačiti mlade na doseljavanje u Varaždinske Toplice u kojima će se u 

narednom razdoblju, vjerujemo, otvarati sve više i više radnih mjesta jer je potencijal za zdravstveni i 

ugostiteljski sektor velik. Privlačenju mladih sigurno će pridonijeti i izgradnja novog dječjeg vrtića – 

kazala je Ratković. Varaždinske Toplice i u idućoj godini nastavljaju s daljnjim pozicioniranjem na 

turističku kartu ovog dijela Europe i to kroz projekt „Grad na termalnoj vodi Aquae Iasae” koji 

obuhvaća rekonstrukciju Pučke kupelji u interpretacijski centar termalne vode, izgradnju 

prezentacijskog i okupljališnog prostora, rekonstrukciju stepenica s meteorološkim stupom i stazama 

u Perivoju M.R. Strozzi, izgradnju prezentacijskog centra u sklopu arheološkog nalazišta te obnovu 

lječilišnog parka, a Grad će ga prijaviti na natječaj Ministarstva turizma i sporta. Osim ulaganja u 

modernizaciju cesta i javne rasvjete te rekonstrukciju i izgradnju društvene infrastrukture, Grad će iz 

svog proračuna izdvojiti 380 tisuća eura za sanaciju drvenog mosta na rijeci Bednji koji će nakon 

realizacije dugoočekivane investicije ostati kao zaštićeno kulturno dobro. Da Varaždinske Toplice 

ulažu značajna sredstva za sport i sportsku infrastrukturu potvrđuje kapitalan projekt izgradnje 

Rekreacijskog parka u Tuhovcu vrijednog 70 tisuća eura čime će se, nakon velikih ulaganja u dječja 

igrališta diljem Grada i izgradnju novog fitness centra, svim građanima omogućiti jednaki uvjeti za 

bavljenje sportom. Kako bi stanje ostalo na zadovoljavajućoj razini, u 2023. godini planiran je 

nastavak aktivnog rada u usklađivanju i unapređenju sustava civilne zaštite kroz jačanje spremnosti 
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svih operativnih snaga s posebnim naglaskom na osposobljavanje i opremljenost Vatrogasne 

zajednice Grada. 

Krajem godine Kino dvoranu u Varaždinskim Toplicama ispunili su vrijedni studenti kojima je 

gradonačelnica Dragica Ratković uručila ugovore o stipendiranju. Grad tako već nekoliko godina 

zaredom nagrađuje redovite studente, a za tu namjenu iz proračuna je osigurano pola milijuna kuna. 

Kako je istaknula gradonačelnica Ratković na račune njih 69 uskoro će sjesti prva uplata od 500 

kuna, odnosno ukupno 5000 kuna tijekom 10 mjeseci.  

Vesela i čarobna predblagdanska atmosfera vladala je četiri vikenda na središnjem gradskom trgu u 

Varaždinskim Toplicama. Trg Republike Hrvatske na kojem se odvijala Toplička božićna priča bio je 

nezaobilazno mjesto za sve generacije. Mirisi kuhanog vina kojeg su s veseljem i radošću sve četiri 

nedjelje pripremali i kuhali vinogradari i članovi Udruge vinogradara i voćara Sveti Martin Varaždinske 

Toplice uključujući razne božićne delicije, ove godine mamili su Topličance u centar grada. Iako je 

Toplička božićna priča u usporedbi s adventima u drugim, većim gradovima manja, sadržajno je 

bogata što potvrđuje i program u kojem je svatko mogao pronaći ponešto za sebe. Odlična 

predblagdanska atmosfera vladala je uz svirku Emerika i Mirte, Ex Fakina, tamburaša KUD-a Toplice 

i godišnjeg koncerta KUD-a Toplice, malog sajma KUD-a i topličkih udruga, Moto mrazova koji su 

razveselili one najmlađe, pa do adventskih slastica, kuhanog vina i kobasica za što su se pobrinule 

topličke udruge; Udruga vinogradara i voćara Sveti Martin, udruge žena Svibovečki zvon, Naši cajti i 

Udruga Biserna dolina Grešćevina. Ove godine Topličance su paljenjem prve adventske svijeće u 

vrijeme došašća uvele članice Udruge žena „Svibovečki zvon”, dok su drugu koja predstavlja mir 

upalile članice Udruge Biserna dolina Grešćevina te članovi DVD-a i Mjesnog odbora Grešćevina. 

Čast da upale treću adventsku svijeću pripala je članovima KUD-a „Toplice”, dok su četvrtu svijeću 

upalili članovi Moto kluba Aqua Bikers. Direktorica Turističke zajednice Varaždinskih Toplica Lana 

Husnjak naglasila je kako su vrijedne topličke udruge koje su se uključile u sva događanja svojim 

aktivnostima omogućile građanima da uživaju u predbožićnom vremenu. Topličku božićnu priču 

upotpunio je božićni koncert Glazbene škole, Područnog odjela Varaždinske Toplice u utorak te 

božićna priredba u Osnovnoj školi Svibovec. 

Nakon izgradnje Fitness parka u Varaždinskim Toplicama i uređenja čitavog niza igrališta na području 

Grada, kreće najavljena rekonstrukcija dječjeg igrališta u Vrbicama što je još jedna potvrda kako su 

Gradu Varaždinskim Toplicama djeca i mladi te stvaranje jednakih uvjeta za njihovo odrastanje i igru 

na prvom mjestu. Naime, ovih je dana potpisan ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji, odnosno 

uređenju spomenutog dječjeg igrališta. Investicija je vrijedna oko 83.000 eura, a sufinancirana je 

sredstvima LAG-a Izvor u iznosu od otprilike 46.000 eura, dok je razlika financirana sredstvima iz 

gradskog proračuna. Grad zaista brine o tome da djeca u svim dijelovima Varaždinskih Toplica imaju 

jednake uvjete za odrastanje i igru. Od prvog dana svog mandata govorim da su nam djeca i najmlađi 

broj jedan. To dokazujemo i izgradnjom potrebne infrastrukture kako bi mladi mogli biti vani, na 

svježem zraku i provoditi slobodno vrijeme u igri, sportu i rekreaciji – poručila je gradonačelnica 

Dragica Ratković. Predstavnik izvođača radova, obrta Grim iz Sudovca objasnio je kako će se 

uređenjem dječjeg igrališta u Vrbicama i postavljanjem nove opreme djeci omogućiti bolji uvjeti za 

igru i aktivnosti. Osim toga, tamošnje će dječje igralište dobiti jedno moderno košarkaškog igralište u 

zelenoj i crvenoj boji. Početak radova predviđen je za početak iduće godine. Pripremni radovi 

obuhvaćaju zamjenu tamponskog sloja ugradnjom novog. Ugrađuje se nosivi sloj asfalta na što ide 

guma, odnosno završna obloga košarkaškog igrališta. Osim postojećih igrala, predviđeno je 

postavljanje školice, ukopanog trampolina i otklopivog pješčanika – pojasnio je predstavnik izvođača 

radova prilikom potpisivanja ugovora. 
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SOCIJALNA ZAŠTITA GRAĐANA  

Jednokratne novčane pomoći 

  U drugoj polovici godine isplaćena je novčanu pomoć za podmirenje režijskih troškova 

odnosno troškova stanovanja korisnicima zajamčene minimalne naknade u iznosu od 4.660,00 kuna.  

Pomoć u naravi  

 

Na temelju podnesenih zahtjeva, isplaćene su pomoći u naravi za kupnju lijekova, odjeće i obuće, 

isplaćena je humanitarna pomoć Veleposlanstvu Ukrajine  u ukupnom iznosu od 15.045,18 kuna.    

 

 Troškovi stanovanja  

  

 Osobama koje nisu korisnici zajamčene minimalne naknade a ostvaruju pravo na naknadu 

prema Zakonu o socijalnoj skrbi, isplaćen je iznos od 3.576,28 kn (pomoć u naravi) za podmirenje 

troškova struje, vode, plina, odvoz smeća i ostale javne usluge.  

 

 Za  34 korisnika zajamčene minimalne naknade u 2022. godini prema podacima Centra za 

socijalnu skrb Novi Marof, Grad Varaždinske Toplice isplatio je naknadu za ogrjev (sredstva primljena 

iz državnog proračuna za tu namjenu) u ukupnom iznosu od 35.700,00 kuna.  

 

Prema Ugovoru o sufinanciranju programa „Pomoć u kući starijim osobama na području 

Varaždinske županije za 2022. godinu“ sklopljenog između Grada Varaždinskih Toplica i Društva 

Crvenog križa Varaždinske županije iz proračuna je u promatranom razdoblju podmiren dio troška za 

rad gerontodomaćice za pružanje pomoći u kućama starijih osoba na području Grada Varaždinskih 

Toplica u iznosu od 8.000,00 kuna.  

 

 

Usluga dovoza vode 

 

 Prema podnijetom zahtjevu za uslugu dovoza vode domaćinstvima koja nemaju mogućnosti 

priključka na javnu vodovodnu mrežu, a Gradskoj vatrogasnoj postrojbi Varaždinske Toplice za 

izvršen dovoz vode isplaćeno je 11.500,00 kuna.  

  

Sufinanciranje smještaja djece u vrtićima 

 

 Grad Varaždinske Toplice sufinancira boravak djece u ustanovama predškolskog odgoja, i to  

financiranjem dijela ekonomske cijene vrtića iznosom od 600,00 kuna za prvo dijete te iznosom od 

700,00 kuna za drugo i svako slijedeće dijete. Osim na području Grada, sufinancira se i smještaj 

djece u vrtićima izvan područja Grada Varaždinskih Toplica, pod uvjetom da roditelji i dijete imaju 

prijavljeno prebivalište na području Grada Varaždinskih Toplica. Osim sufinanciranjem smještaja 

djece, Grad sudjeluje u provođenju i drugih aktivnosti u gradskom dječjem vrtiću, i to financiranjem 

male škole, pomagača (asistenata) djeci s teškoćama u razvoju te troškova logopeda.  

  

 U promatranom razdoblju Grad Varaždinske Toplice, u svrhu sufinanciranja troškova 

smještaja djece u vrtićima, troškova pomagača djeci s teškoćama u razvoju, troškova logopeda i 

redovnih materijalnih troškova u Dječjem vrtiću „Tratinčica“ iz proračuna je izdvojio ukupno 

1.043.252,41 kuna. 
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Drugi – privatni vrtići  

 

 Sufinanciranje troškova smještaja djece u drugim vrtićima izvan područja Grada i privatnom 

vrtiću na području Grada Varaždinskih Toplica „Čarobno ogledalce“ u drugoj polovici godine 

izdvojeno je 239.328,65 kuna. 

 

Pomoćnik u nastavi 

  

 Grad Varaždinske Toplice financira pomoćnika u nastavi za učenika s posebnim potrebama, a 

sve u svrhu kvalitetne integracije u redovan odgojno obrazovni proces. U promatranom razdoblju 

Grad je iz proračuna za sufinanciranje pomoćnika u nastavi za dijete s posebnim potrebama, koje 

pohađa Centar za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ u Varaždinu „  ukupno izdvojio 13.284,37 

kuna. 

 

 Stipendije 

 

 Stipendistima s područja Grada u promatranom razdoblju isplaćeno je ukupno 123.000,00  

kuna. Ukupno isplaćen iznos u promatranom razdoblju odnosi se na isplatu stipendije za mjesec 

srpanj ak.god. 2021./2022. za 61 studenta u iznosu od 30.500,00 kn, te za ak.god. 2022./2023. 

isplaćeno je za razdoblje 10-12/2022. ukupno 92.500,00 kuna za 65 studenata. 

 

 Subvencija poljoprivrednicima  

 

 U drugoj polovici godine podneseno je 20 zahtjeva za sufinanciranje umjetnog osjemenjivanja 

goveda i krmača. Sukladno zahtjevima, poljoprivrednicima s područja Grada Varaždinskih Toplica 

isplaćena je subvencija u ukupnom iznosu od 9.804,37 kuna.  

 

Poticanje razvoja pčelarstva 

 

 U drugoj polovici godine Grad Varaždinske Toplice provodio je Program poticanja razvoja 

pčelarstva isplatama potpora pčelarima s područja Grada Varaždinskih Toplica koji su upisani u 

Evidenciju pčelara i pčelinjaka u Republici Hrvatskoj (pravnim i fizičkim osobama), a koji na području 

Grada imaju stacionirane pčelinjake. Potpora za pčelinje zajednice i nabavu novih isplaćivana je na 

temelju zahtjeva, te je u tu svrhu ukupno isplaćeno 5.400,00 kuna (podnesena su 3 zahtjeva za 

potporu). 

 

 

Tekuće donacije Osnovnim školama 

 
       Grad Varaždinske Toplice je za školsku godinu 2022./2023. financirao nabavu radnih bilježnica i 

dodatnog obrazovnog materijala potrebnog za nastavu, za sve učenike osnovnih škola s područja 

Grada Varaždinskih Toplica, te je iz proračuna Grada u tu svrhu ukupno isplaćeno 292.254,06 kuna, 

odnosno; 

➢ Osnovna škola Antuna i Ivana Kukuljevića Varaždinske Toplice iznos od 197.138,64 kn za 298 
djece 

➢ Osnovna škola Svibovec iznos od 95.115,42 kn za 134 djece 
 

Osnovnim školama s područja Grada isplaćena je i tekuća donacija za provedbu natjecanja, 

školskih aktivnosti i izvanškolskih aktivnosti u iznosu od; 

➢ 3.350,41 Osnovna škola Antuna i Ivana Kukuljevića Varaždinske Toplice 
➢ 5.726,00 kn Osnovna škola Svibovec 
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 Naknada novorođenoj djeci Grada Varaždinskih Toplica 

 

 Podneseno je 23 zahtjeva za isplatu naknade za novorođenčad. Grad Varaždinske Toplice za 

svako novorođeno dijete s područja Grada isplaćuje naknadu u visini od 2.000,00 kuna za prvo dijete, 

za drugo dijete 3.000,00 kuna, za treće dijete 5.000,00 kuna, i za svako daljnje dijete 7.500,00 kuna. 

Za realizaciju ove mjere u drugoj polovici godine isplaćeno je ukupno 83.500,00 kuna. (7 djece x 

2.000,00 kn, 9 djece x 3.000,00 kn, 4 djece x 5.000,00 kn, 3 djece x 7.500,00 kn).  

 

 Sufinanciranje smještaja djece u produženom boravku u O.Š. Antuna i Ivana 

Kukuljevića Varaždinske Toplice 

 

 U promatranom razdoblju u tu svrhu isplaćeno je 50.781,11 kune. 

 

 

Sufinanciranje smještaja djece u produženom boravku u O.Š. Svibovec 

 

 U promatranom razdoblju u tu svrhu isplaćeno je 38.975,27 kune. 

 

 

 Sufinanciranje prijevoza učenika P.Š. Gornja Poljana  

 

 U promatranom razdoblju u tu svrhu na temelju zahtjeva OŠ Svibovec isplaćeno je 6.992,00 

kuna. 

 

 

 Program sufinanciranja energetske obnove obiteljskih kuća u 2022. godini 

 

Na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica o sufinanciranju energetske 

obnove obiteljskih kuća na području Grada Varaždinskih Toplica  (SLVŽ 44/20), te Javnog poziva za 

sufinanciranje energetske obnove obiteljskih kuća od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost, Grad Varaždinske Toplice objavio je na službenim stranicama upute za podnošenje 

zahtjeva za udio sufinanciranja energetske obnove obiteljskih kuća od strane Grada Varaždinskih 

Toplica, te je u tu svrhu u drugoj polovici godine isplaćeno 10.760,28 kuna prema podnesenim 

zahtjevima za isplatu sredstava po provedbi projekta.  

 

U izvještajnom razdoblju redovno su isplaćivane dotacije udrugama: 

 

• Vatrogasnoj zajednici Grada Varaždinskih Toplica isplaćeno je tekućih donacija 335.000,00 kn 
• Crvenom križu Novi Marof isplaćeno je tekućih donacija od 45.421,47 kn 
• Gorska služba spašavanja Varaždin isplaćeno je 5.000,00 kn 
• Kulturno umjetničkom društvu Toplice 30.000,00 kn 
• Zajednici sportskih udruga mjesečne dotacije za redovnu djelatnost isplaćene su u iznosu od 

225.000,00 kn, za nogometni centar isplaćeno je 99.999,98 kn   
• Matica Hrvatska ogranak Varaždinske Toplice 15.000,00 kn 
• Moruzgva teatar – GFUK predstava „I živjele su sretno“ isplaćeno je 13.000,00 kn 
• Lals media – Konferencija žene i poduzetništvo isplaćeno je 2.000,00 kn 
• Društvu logoraša srpskih koncentracionih logora isplaćeno je 5.000,00 kn 
• NK Polet Tuhovec isplaćeno je 25.000,00 kn 
• Lovačkom društvu „Jelen“ Varaždinske Toplice isplaćeno je 7.500,00 kn 
• Za redovito financiranje političkih stranaka za razdoblje 01.07.2022. – 31.12.2022. isplaćena 

su sredstva u iznosu od 12.200,00 kn 
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7. INVESTICIJE I PROJEKTI 

 

 Tijekom izvještajnog razdoblja, nastavljen je rad na projektima za koje su, temeljem prijava i 

zahtjeva podnijetih u prethodnom izvještajnom razdoblju, ostvarene odgovarajuće potpore. Ujedno, u 

ovom je razdoblju, nastavljen i rad na podnošenju prijava na raspisane natječaje i javne pozive od 

svih javnopravnih tijela.  

 

 U izvještajnom razdoblju poduzete su sljedeće aktivnosti po važnim investicijskim projektima 

za koje je Grad ostvario pravo na potporu te koje je prijavio temeljem natječaja:  

1) Projekt „Uređenje nogostupa u Dugoj ulici“ – javni poziv Ministarstvo prostornog uređenja, 
graditeljstva  i  državne  imovine,  namijenjen   sufinanciranju  projekata  jedinica  lokalne  
samouprave za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog 
standarda u 2022. godini. Ukupna vrijednost radova iznosi 266.742,50 kuna. Obzirom da je 
navedeni projekt prijavljen na javni poziv zajedno sa projektom „Rekonstrukcije i 
modernizacije javne rasvjete u Dugoj ulici“ – čija je investicija vrijedna 476.639,10 kuna Gradu 
Varaždinske Toplice temeljem prijave odobren je iznos od 100.000,00 kuna, a  preostali iznos 
osiguran je iz proračunskih sredstava.  

 

2) Projekt „Sanacija kamenog zida oko kapelice Sv. Duha“ – javni poziv Ministarstva kulture i 
medija, namijenjen sufinanciranju projekata iz programa gradnje, rekonstrukcije i opremanja 
kulturne infrastrukture u 2022. godini.  Gradu Varaždinske Toplice temeljem prijave prvotno je 
odobren iznos od  100.00,00 kuna nakon čega je dodatno odobren i iznos  od 197.553,76 
kuna. Za navedeni projekt nisu korištena proračunska sredstva. 

 

4. Nakon provedenog postupka jednostavne nabave potpisan je Ugovor o izvođenju radova na 
izgradnji dječjeg igrališta u Vrbicama, ukupna vrijednost projekta iznosi 496.777,88 kuna. 
Temeljem prijave Grad Varaždinske Toplice potražuje iznos od 351.205,21 kune od Agencije 
za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, dok je razlika osigurana iz 
proračunskih sredstava. 

 

U izvještajnom razdoblju nastavljeni su slijedeći projekti: 

 

a. Izrada geodetskih podloga za potrebe rješavanje imovinsko-pravnih odnosa – ukupan iznos 
investicije vrijedne 14.572,00 kune. 

b. U sklopu projekta „Uređenje prostora: Novi kvart Smart kvart u Varaždinskim Toplicama“ u 
drugoj polovici godine utrošeno je ukupno 100.487,50 kuna proračunskih  sredstava za 
pružanje usluga organizacije, pripreme, koordinacije, izradu i praćenje projektne 
dokumentacije te čišćenje terena, označavanje međnih točaka i izradu Elaborata optimalnog 
tehničkog rješenja priključenja građevine na distribucijsku elektroenergetsku mrežu. 

c. Izrada Elaborata o procijenjenoj vrijednosti nekretnina za potrebe kupoprodaje – ukupan iznos 
investicije 7.250,00.kuna. 

 

 

U izvještajnom razdoblju, izvršeni su sljedeći projekti: 

 

a. Izrada projektne dokumentacije za prenamjenu Pučke kupelji u interpretacijski centar Aquae 
Iasae – investicija vrijedna 199.875,00. Od Varaždinske županije primljena  je kapitalna 
pomoć u iznosu od 100.000,00. kuna, a ostala sredstva osigurana su iz proračunskih 
sredstava. 

b. Izrada idejnog rješenja s troškovnikom za procjenu troškova stalnog postava interpretacijskog 
centra Aquae Iasae – investicija vrijedna 112.500,00 kuna.  

c. Otkup zemljišta  prema Ugovoru o kupoprodaji nekretnine za potrebe izgradnje  
     zaobilaznice na DC526 u iznosu od 106.600,00 kuna 



34 

 

d. Modernizacija kolničkog zastora (asfaltiranje) i  uređenje bankina  na  LC 25213Vanjkovec – 
investicija vrijedna 114.153,63 kuna uplaćena kao kapitalna pomoć Županijskoj upravi za 
ceste  u omjeru sufinanciranja ŽUC 75% i Grad 25%. 

e. Grad Varaždinske Toplice temeljem Sporazuma o financiranju sklopljenog sa Županijskom 
upravom za ceste financirao je troškova izrade projektne dokumentacije za Sanaciju  
cestovnog klizišta na županijskoj cesti ŽC 2087 u iznosu od 49.250,00 kuna 

      

 

8. KOMUNALNE DJELATNOSTI 

 

 Tijekom drugih šest mjeseci, nastavljeno je postupanje na redovitom izvršavanju i poboljšanju 

komunalnih djelatnosti i usluga kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture, a koje se 

odnose na održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina na kojima nije dopušten 

promet motornim vozilima, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih 

zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje čistoće javnih 

površina i održavanje javne rasvjete. 

 

Značajan iznos sredstava utrošen je na održavanje nerazvrstanih cesta što podrazumijeva 

skup mjera i radnji koje se održavaju redovno tijekom cijele godine uključujući i svu opremu, uređaje i 

instalacije, sa svrhom održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i prometne sigurnosti na 

njima, kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti i trajnosti ceste i 

cestovnih objekata (valja istaknuti kako se u takvom održavanju prednost daje prometnicama u 

naseljima, odnosno prometnicama koje vode područjem gdje ljudi žive).   

 

U promatranom razdoblju provodili su se poslovi redovnog održavanja i uređenja javnih i 

zelenih  površina na području Grada Varaždinske Toplice što podrazumijeva čišćenje ulica, trgova i 

nogostupa, odnosno svih površina javne namjene, košnju travnjaka i malčiranje prema svim zonama, 

održavanje dječjih igrališta, održavanje i njegu cvijeća, drveća, ukrasnog grmlja i drugog bilja.  

 

Uz navedene aktivnosti, kontinuirano su se obavljali poslovi održavanja građevina javne 

odvodnje oborinskih voda, osim građevina koje su u vlasništvu javnih isporučitelja vodnih usluga, 

poslovi održavanja građevina i uređaja javne namjene, te poslovi održavanja javne rasvjete. 

 

9. PROVEDBA PROGRAMA ZAŠTITE OKOLIŠA 
 

 U svrhu zaštite pučanstva od zaraznih bolesti potrebno je obavljati komunalne poslove 

veterinarsko – higijeničarske službe koji uključuju skupljanje i uklanjanje uginulih ili pregaženih 

životinja na javnim površinama, hvatanje životinja lutalica na javnim površinama i odvoz i zbrinjavanje 

lešina. Komunalne poslove veterinarsko – higijeničarsko službe na području Grada Varaždinskih 

Toplica obavljala je Veterinarska stanica d.d. Varaždin, na temelju Ugovora o povjeravanju 

komunalnih poslova veterinarsko – higijeničarske službe na području Grada Varaždinskih Toplica. U 

području veterinarsko – higijeničarske službe te određenih DDD mjera, isplaćeno je Veterinarskoj 

stanici Varaždin ukupno 81.168,90 kn, od čega 55.465,26 kn za provođenje deratizacije i dezinsekcije 

i 25.703,64 kuna za uklanjanje konfiskata te hvatanje i zbrinjavanje pasa lutalica. 

 

 

10. SUFINACIRANJE REDOVNIH AKTIVNOSTI UDRUGE „SPAS“ 
 

  Grad Varaždinske Toplice financira rad skloništa za životinje Udruge za zaštitu životinja 

„Spas“ Varaždin iz Varaždina, Mali Prelogi bb, kao jedinog skloništa za životinje u Varaždinskoj 

županiji. U promatranom razdoblju iz proračuna je u tu svrhu izdvojeno 10.000,00 kuna. 
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11. PROVEDBA ZAKONA O PRAVU NA PRISTUP INFORMACIJAMA 
 

  Pravo na pristup informacijama obuhvaća pravo korisnika na traženje i dobivanje informacije 

kao i obvezu tijela javne vlasti da omogući pristup zatraženoj informaciji. U promatranom razdoblju 

zaprimljeno je 3 zahtjeva za ostvarivanje prava na pristup informacijama te su svi zahtjevi usvojeni i 

riješeni. U okviru područja transparentnosti javne uprave, svaki opći akt te svi financijski i drugi 

izvještaji, prije podnošenja Gradskom vijeću, predmet su javnog savjetovanja koje se provodi putem 

platforme proračun.hr. Ujedno, svi se akti i prije donošenja na Gradskom vijeću, objavljuju na stranici 

Grada, a sve da bi građani Varaždinskih Toplica stekli uvid u javne politike i prijedloge akata koji se 

stavljaju pred Gradsko vijeće.  

 

 

ZAKLJUČAK 

 

 U izvještajnom razdoblju gradonačelnica je poduzela aktivnosti zastupanja, upravljanja i 

predstavljanja Grada Varaždinskih Toplica u svojstvu nositelja izvršne vlasti te sukladno dodijeljenim 

ovlastima. Sudjelovala je na svim važnijim protokolarnim događanjima vezanim za obilježavanje 

značajnih datuma u organizaciji grada i županije, primila brojne građane, udruge i društva, te imala 

susrete sa dužnosnicima državnih institucija, kao i uglednim osobama iz političkog i javnog života. 

 

Ovo razdoblje okarakterizirano je aktivnostima provedbe i upravljanja projektima, uz izvjestan 

zaključak o potrebi što pažljivijeg i dalekovidnijeg planiranja kojim će se kvalitetno usmjeriti razvoj 

Varaždinskih Toplica u željenom pravcu. Iako su strateški projekti jedinice lokalne samouprave, 

najzvučniji i medijski najpopraćeniji, izvjesno je da i projekti manjeg značaja, bilo infrastrukturni, bilo 

soft projekti društvenog karaktera, doprinose kvaliteti života lokalne zajednice. Stoga, uz pažljivo 

planiranje strateških i višegodišnjih projekata koji će neminovno utjecati na usmjerenje razvoja Grada, 

važno je posvetiti se manjim investicijama kojima se udovoljava potrebama i zahtjevima lokalnog 

stanovništva, imajući na umu i važnost socijalnog aspekta i to naročito u uvjetima nepovoljne 

demografske klime.  

 

Kvalitetna komunikacija i suradnja svih dionika vlasti uz osluškivanje potreba lokalnog stanovništva, 

predstavlja preduvjet ostvarenja strateške vizije Grada.  

 

 

 GRADONAČELNICA 

 

 Dragica Ratković  

 

 
 

TOČKA 6. 

PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE 
PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA, BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG 

OTPADA I RECIKLABILNOG KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINSKIH 
TOPLICA ZA 2022. GODINU 

 
 
Predsjednica Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, 
biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada 
Varaždinskih Toplica za 2022. godinu. 
 
 



36 

 

Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge 
prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog 
komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2022. godinu, a za izvjestitelja 
navedene točke odredila je Marka Jeličića, pročelnika JUO Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Pročelnik Marko Jeličić podnio je kratko izvješće. 

 
O ovome prijedlogu predsjednica otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednica je istu zaključila i dala na glasovanje Prijedlog 
Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu 
davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog 
otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada Varaždinskih Toplica za 2022. godinu. 
 
 
Tekst akta glasi: 
 
 

Z A K LJ U Č A K 

I. 

Usvaja se Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, 

biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Grada 

Varaždinskih Toplica za 2022. godinu, za razdoblje od 01.01.2022. – 31.12.2022. godine, tvrtke 

Čistoća d.o.o. Varaždin, sa sjedištem u ulici Ognjena Price 13, 42000 Varaždin, OIB: 02371889218. 

II. 

Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2022. godinu sastavni je dio ovog Zaključka te nije 

predmet objave.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 

 
            PREDSJEDNICA 
        GRADSKOG VIJEĆA 
 
        Ljubica Nofta, dipl. oec. 
 
 
 
                                                                                                             
Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda današnje sjednice, predsjednica Gradskog vijeća 
zaključuje sjednicu u 16:55 sati. 
 
Dovršeno! 
 
 ZAPISNIČAR PREDSJEDNICA 
  GRADSKOG VIJEĆA 
 Martina Loborec 
  Ljubica Nofta, dipl. oec 


